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Openbaar

GOEDKEUREN VERSLAG VORIGE ZITTING

1. Goedkeuren notulen gemeenteraad van 20 februari 2020 en 26 maart 2020

MONDELINGE TUSSENKOMSTEN

Bart Vermaercke (raadslid), Jan Vermeulen (burgemeester)

REGELGEVING

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikelen 40 en 41 over de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.

BIJLAGE

Het ontwerp van de notulen van de gemeenteraad van 20 februari 2020.

Het ontwerp van de notulen van de gemeenteraad van 26 maart 2020.

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
De gemeenteraad keurt de notulen van de gemeenteraad van 20 februari 2020 goed.

Artikel 2
De gemeenteraad keurt de notulen van de gemeenteraad van 26 maart 2020 goed.

SECRETARIAAT

2. Tijdelijke politieverordening getroffen bij besluit burgemeester - bekrachtiging door de 
gemeenteraad van 23 april 2020

MONDELINGE TUSSENKOMSTEN

Annick Verstraete, Freija Dhondt (raadsleden), Jan Vermeulen (burgemeester)

REGELGEVING

De gemeentewet van 24 juni 1988, artikel 134 en latere wijzigingen.

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

Het ministerieel besluit van 23, 24 en 27 maart 2020 houdende dringende maatregelen om de 
verspreiding van het coronavirus COVID-19 te beperken.

Het ministerieel besluit van 3 april 2020 houdende wijziging van het ministerieel besluit van 23 maart 
2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID-19 te 
beperken.

BIJLAGE

De tijdelijke politieverordening van 27 maart 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar 
aanleiding van extra maatregelen tegen de verspreiding van het COVID-19 virus (Coronavirus) - 
verbod toegang voor auto's Ooidonkdreef, Astene Sas en parking De Ceder.
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De tijdelijke politieverordening van 27 maart 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar 
aanleiding van extra maatregelen tegen de verspreiding van het COVID-19 virus (coronavirus) - 
toelating voor het opstellen van 3 individuele voedingskramen in Petegem op 28 maart 2020.

De tijdelijke politieverordening van 2 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar aanleiding 
van extra maatregelen tegen de verspreiding van het COVID-19 virus (coronavirus) - toelating voor 
het opstellen van 3 individuele voedingskramen in Petegem op 4 april 2020.

De tijdelijke politieverordening van 7 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar aanleiding 
van extra maatregelen tegen de verspreiding van het COVID-19 virus (coronavirus) - toelating voor 
het opstellen van 3 individuele voedingskramen in Petegem op 11 april 2020.

De tijdelijke politieverordening van 10 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar aanleiding 
van extra maatregelen tegen de verspreiding van het COVID-19 virus (coronavirus) -  buiten gebruik 
stellen van de Bathio te Bachte.

De tijdelijke politieverordening van 15 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar aanleiding 
van de organisatie van vergaderingen van de bestuursorganen tijdens de federale fase in het kader 
van de crisis COVID-19.

De tijdelijke politieverordening van 15 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, inzake het 
verbod op watercaptatie in de vallei van de Zeverenbeek en de Vondelbeek.

De tijdelijke politieverordening van 15 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar aanleiding 
van extra maatregelen tegen de verspreiding van het COVID-19 virus (coronavirus) - toelating voor 
het opstellen van 3 individuele voedingskramen in Petegem op 18 april 2020.

De tijdelijke politieverordening van 16 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar aanleiding 
van het verbod op evenementen/ activiteiten op het grondgebied van Deinze tem 30 juni 2020 en dit 
in het kader van de strijd tegen het coronavirus, Covid-19.

MOTIVERING

De gemeenteraad, de tijdelijke politieverordeningen getroffen bij besluit burgemeester 
overeenkomstig het decreet lokaal bestuur, te laten bekrachtigen.

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
De gemeenteraad bekrachtigt de tijdelijke politieverordeningen, getroffen bij besluit burgemeester:

 De tijdelijke politieverordening van 27 maart 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar 
aanleiding van extra maatregelen tegen de verspreiding van het COVID-19 virus (coronavirus) 
- verbod toegang voor auto's Ooidonkdreef, Astene Sas en parking De Ceder.

 De tijdelijke politieverordening van 27 maart 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar 
aanleiding van extra maatregelen tegen de verspreiding van het COVID-19 virus (coronavirus) 
- toelating voor het opstellen van 3 individuele voedingskramen in Petegem.Coronavirus) - 
zaterdagmarkt Petegem van 28 maart 2020.

 De tijdelijke politieverordening van 2 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar 
aanleiding van extra maatregelen tegen de verspreiding van het COVID-19 virus (coronavirus) 
- toelating voor het opstellen van 3 individuele voedingskramen in Petegem op 4 april 2020.

 De tijdelijke politieverordening van 7 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar 
aanleiding van extra maatregelen tegen de verspreiding van het COVID-19 virus (coronavirus) 
- toelating voor het opstellen van 3 individuele voedingskramen in Petegem op 11 april 2020.
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 De tijdelijke politieverordening van 10 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar 
aanleiding van extra maatregelen tegen de verspreiding van het COVID-19 virus (coronavirus) 
- buiten gebruik stellen van Bathio te Bachte.

 De tijdelijke politieverordening van 15 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar 
aanleiding van de organisatie van vergaderingen van de bestuursorganen tijdens de federale 
fase in het kader van de crisis COVID-19.

 De tijdelijke politieverordening van 15 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, inzake 
het verbod op watercaptatie in de vallei van de Zeverenbeek en de Vondelbeek.

 De tijdelijke politieverordening van 15 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar 
aanleiding van extra maatregelen tegen de verspreiding van het COVID-19 virus (coronavirus) 
- toelating voor het opstellen van 3 individuele voedingskramen in Petegem op 18 april 2020.

 De tijdelijke politieverordening van 16 april 2020, getroffen bij besluit burgemeester, naar 
aanleiding van het verbod op evenementen/ activiteiten op het grondgebied van Deinze tem 
30 juni 2020 en dit in het kader van de strijd tegen het coronavirus, Covid-19.

Artikel 2
Dit besluit wordt bekendgemaakt via de besluitenlijst van de gemeenteraad op de webtoepassing 
van de stad. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking 
(artikel 285 § 1, 1° en § 3, artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 
2017).

3. Toelichting burgemeester over Corona-maatregelen

MONDELINGE TUSSENKOMSTEN

Jan Vermeulen (burgemeester), Bart Vermaercke, Annick Verstraete, Ortwin Depoortere, Freija 
Dhondt, Tess Minnens (raadsleden)

REGELGEVING

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikelen 40 en 41 over de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.

Het bestuursdecreet van 7 december 2018.

MOTIVERING

De burgemeester verwijst naar de toelichting gegevens tijdens de raadscommissie:

Globaal genomen is de situatie in de stad goed:

 74 bevestigde COVID-19 patiënten, naar gemiddelden genomen in ons land vergeleken, is dit 
vrij goed.

 1ste overlijden op 22 april 2020 , dame van 91 jaar, het is niet zeker of Covid -19 de 
hoofdoorzaak is  van het overlijden

 de  meeste risicio's in de zorgcentra zijn vrij goed opgevangen

 St-Jozef Petegem heeft de meeste bevestigde gevallen, behalve de dame die is gestorven 
stelt iedereen het daar goed. Het is heel belangrijk dat al de instellingen:

o een cohortenlijn hebben opgesteld voor het geval dat er besmettingen waren

o een goede samenwerking hebben met het ziekenhuis (stad heeft dit voor een stuk 
gefaciliteerd)



6

o een extra inbreng van chirurgische en zelfgemaakte mondmaskers ontvangen 
hebben bij het begin van de crisis, op dat moment waren (bijna) geen maskers te 
krijgen.

 Voor de maskers is een beroep gedaan op Liebaert met de vraag om zo goed mogelijke 
beschermende maskers te maken. De werking en de ervaring leert dat de zorgcentra daar vrij 
tevreden over zijn aangezien zij tot op vandaag nog maskers bijbestellen
We hebben er voor gezorgd dat er een prijsverschil zit tussen de aankoopprijs (5 euro) en 
verkoopprijs (6,20 euro). De mondmaskers zijn dus niet gratis aangeboden, door het 
prijsverschil is de vraag en het aanbod op elkaar afgesteld.

 Aankoop van 50.000 chirurgische maskers met de bedoeling om bijkomend mensen te 
beschermen (aan het werk in essentiële sectoren)

 Extra ondersteuning gedaan naar alle zorginstellingen

We hebben als stad een goede inspanning gedaan. Is onze stad coronavrij? Absoluut niet, maar we 
hebben de eerste lockdown vrij goed overleefd.

 We hebben ingezet op algemene gezondheid. Waar mogelijk geprobeerd om een divers 
voedselaanbod te voorzien binnen de toelatingen van het Ministerieel Besluit. Deinze 
heeft  druk uitgeoefend om de burgemeesters zelf de mogelijkheid te geven om te beslissen 
om toch een markt te organiseren.

 Deinze heeft ook het voortouw genomen inzake de beperkte toegankelijkheid/capaciteit. Er 
zijn affiches gemaakt  over ‘ social distancing’ , deze affiches zijn ook gedeeld met andere 
steden en gemeenten

 Elke handelaar en onderneming zal kunnen beschikken over ontsmettende alcohol van 
Filliers

 Tegemoetkoming naar handelszaken die investeringen hebben gedaan om hun zaak aan te 
passen aan de corona-maatregelen

 Hoplr bijkomend uitrollen over het ganse grondgebied

 Andere initiatieven rond participatie zullen online gebeuren

 Online en telewerken zal heel belangrijk worden het komende jaar

 Er is heel vlug geanticipeerd op een besmetting in de gemeenteschool van Nevele

 Platform 'Deinze helpt' is vlug van start gegaan

 Er is een strategische voorraad FFP2-maskers aangekocht (1000 stuks) - deze zijn verdeeld 
volgens de richtlijn '20 voor elke arts'

 Opstart triagecentrum in Palaestra

 Intern hebben we ons goed georganiseerd, maar het was niet mogelijk om alle 
personeelsleden permanent aan het werk te houden. De uitvoering van deze beslissing is 
gebeurd in samenspraak met de vakbonden. De personeelsleden die in tijdelijke 
werkloosheid geplaatst worden ontvangen een bijslag van de stad tot 90% van hun 
nettoloon.

 Belrondes naar senioren.

BESLUIT

Artikel 1
De burgemeester geeft een mondelinge toelichting over de reeds genomen en nog te nemen 
maatregelen ter bestrijding van Covid-19.
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Artikel 2
Dit besluit wordt bekendgemaakt via de besluitenlijst van de gemeenteraad op de webtoepassing 
van de stad. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking 
(artikel 285 § 1, 1° en § 3, artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 
2017).

4. Ondersteuningsmaatregelen handelszaken en vrije beroepen van medische en paramedische 
aard naar aanleiding van corona-crisis - goedkeuren principe

MONDELINGE TUSSENKOMSTEN

Bart Vermaercke, Annick Verstraete, Olaf Evrard, Freija Dhondt (raadsleden), Jan Vermeulen 
(burgemeester), Bruno Dhaenens (schepen)

REGELGEVING

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikelen 40 en 41 over de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.

Het bestuursdecreet van 7 december 2018.

MOTIVERING

Het college van burgemeester en schepenen wenst aan alle handelszaken en vrije beroepen van 
medische en paramedische aard (ook in bijberoep) ter ondersteuning van de kosten die zij gemaakt 
hebben of in de toekomst nog zullen maken om op een veilige manier hun zaak open te houden 
tijdens de corona-crisis, een tussenkomst per handelszaak / vrij beroep van medische en 
paramedische aard toe te kennen onder de vorm van cadeaucheques. Het bedrag zal bepaald 
worden in functie van het aantal dossiers die in aanmerking komen voor een tussenkomst. Onder 
kosten wordt bv. verstaan het plaatsen van plexiglas, aankopen van desinfecterende handgel, 
aankoop mondmaskers, ... Het reglement waarin de precieze modaliteiten voor de toekenning van de 
tussenkomst en het bedrag ervan zullen worden vastgesteld, zal in een volgende zitting worden 
vastgesteld. Voor deze tussenkomst wordt 400.000 euro uitgetrokken.

De gemeenteraadsbeslissing van 24 januari 2019 over de toekenningsregels van de cadeaucheques 
met betrekking tot diverse aangelegenheden voorziet niet in deze toepassing. Bij de definitieve 
goedkeuring van de modaliteiten voor de uitbetaling van de tussenkomst, zal een afwijking op dit 
reglement moeten goedgekeurd worden of dit reglement moeten worden aangepast.

FINANCIËLE GEVOLGEN

Deze beslissing valt niet onder de visumplicht (enkel goedkeuring principe). Het krediet om deze 
beslissing uit te voeren zal worden voorzien op: 

Meerjarenplan 20-25 Exploitatie

Jaar 2020

Beleidsitem 098900 - overige dienstverlening inzake volksgezondheid

Algemene rekening 614000 - aankoop van goederen bestemd voor verkoop

Kostenplaats COVID

Krediet Te voorzien via aanpassing meerjarenplan

Artikel 269 van het decreet lokaal bestuur voorzien dat de gemeenteraad zonder de nodige kredieten 
over de uitgaven kan beslissen die door dwingende en onvoorziene omstandigheden vereist zijn, op 
voorwaarde dat hij daarvoor een met redenen omkleed besluit neemt. In deze gevallen, worden de 
financiële gevolgen opgenomen in de eerstvolgende aanpassing van het meerjarenplan. Het is met 
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andere woorden mogelijk om in geval van nood op verschillende kostenposten meer uit te geven dan 
er initieel was voorzien in het meerjarenplan. De nodige correcties kunnen (na de crisis) worden 
opgelost via een aanpassing van het meerjarenplan.

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
Er wordt principieel beslist om aan alle handelszaken en vrije beroepen van medische en 
paramedische aard (ook in bijberoep) ter ondersteuning van de kosten die zij gemaakt hebben of in 
de toekomst nog zullen maken om op een veilige manier hun zaak open te houden tijdens de corona-
crisis, een tussenkomst per handelszaak / vrij beroep van medische en paramedische aard toe te 
kennen onder de vorm van cadeaucheques. Het bedrag zal bepaald worden in functie van het aantal 
dossiers die in aanmerking komen voor een tussenkomst. Onder kosten wordt bv. verstaan het 
plaatsen van plexiglas, aankopen van desinfecterende handgel, aankoop mondmaskers, ... Voor deze 
tussenkomst wordt 400.000 euro uitgetrokken.

Artikel 2
Het reglement waarin de precieze modaliteiten voor de toekenning van de tussenkomst en het 
bedrag ervan zullen worden vastgesteld, zal in een volgende zitting worden vastgesteld.

Artikel 3
Dit besluit wordt bekendgemaakt via de besluitenlijst van de gemeenteraad op de webtoepassing 
van de stad. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking 
(artikel 285 § 1, 1° en § 3, artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 
2017).

5. Leveren van mondmaskers - Goedkeuring lastvoorwaarden en gunningswijze

MONDELINGE TUSSENKOMSTEN

Jan Vermeulen (burgemeester), Bart Vermaercke, Eva Martens, Ortwin Depoortere, Freija Dhont, 
Tess Minnens, Gunnar Claeys (raadsleden), Filip Vervaeke (schepen)

REGELGEVING

De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.

Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht.

De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen.

De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° b) (dwingende 
spoed als gevolg van gebeurtenissen die voor de aanbestedende overheid onvoorzienbaar waren).

Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.

Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen.
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MOTIVERING

Naar aanleiding van de bezorgdheid bij de burgers en de recente aanbevelingen van de overheid dat 
het dragen van een mondmasker nuttig kan zijn bij een versoepeling van de maatregelen COVID 19, 
wordt er

voorgesteld om mondmaskers te bestellen.

Het bestuur stelt voor om een mondmasker te voorzien voor elke inwoner ouder dan 12 jaar.

De aankoop van 15.000 stuks mondmaskers bij de firma Marcel Liebaert nv uit Deinze,  werd reeds 
goedgekeurd in het college van burgemeester en schepenen van 14 april 2020.

Dit totaalaantal is echter onvoldoende om de inwoners van Deinze te voorzien van een mondmasker.

Bijkomend wenst het bestuur de handelaars te voorzien van mondmaskers om hen te beschermen 
bij de heropening van hun zaak én de zorgsector verder op lange termijn te ondersteunen tot de 
reguliere levering van mondmaskers weer mogelijk is.

Er wordt daarom voorgesteld om voldoende extra mondmaskers aan te kopen:

-25.000 stuks herbruikbare mondmaskers

-500.000 stuks chirurgische mondmaskers

Indien het voorgestelde aantal onvoldoende blijkt door de aanhoudende pandemie,  kan de 
hoeveelheid aangepast worden.

Een gedeelte van de chirurgische mondmaskers zal verkocht worden aan 0, 50 euro/stuk excl btw of 
0.60 euro /stuk incl. 21% btw.

De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 632.500,00 euro excl. btw of 765.325,00 euro incl. 
21% btw.
Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.

Bij het plaatsen van deze nieuwe opdracht naar aanleiding van de huidige coronacrisis, moet de 
regelgeving overheidsopdrachten worden nageleefd.

De Wet inzake overheidsopdrachten geeft evenwel de mogelijkheid om een beroep te doen op de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking (drempelbedrag 139.000,00 euro 
excl. btw) bij onvoorzienbare dwingende spoed o.b.v. artikel 42, §1, 1°, b) van deze wet.

Dit biedt ons de mogelijkheid om op een flexibele en snelle wijze te handelen.

Deze procedure is mogelijk, voor zover strikt noodzakelijk, indien:

-er sprake is van dwingende spoed die voortvloeit uit onvoorzienbare gebeurtenissen voor de 
overheid;

-en het daardoor onmogelijk is om de (zelfs verkorte) indieningstermijnen voor de overige 
procedures na te leven.

Er is geen budgettair plafond voor het gebruik van deze procedure, de overheid kan deze procedure 
opstarten ongeacht de waarde van de opdracht.

Er zal een prijsvraag opgestart worden waarbij meerdere ondernemers geraadpleegd zullen worden.

Indien dit niet mogelijk blijkt,  kan het bestuur overgaan tot het contacteren van één ondernemer.

De eventuele onmogelijkheid om meerdere ondernemers te raadplegen zal steeds gemotiveerd 
worden.

Aangezien deze onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking als uitzonderingsgeval restrictief 
moet geïnterpreteerd worden, is het gebruik van deze procedure bij onvoorzienbare dwingende 
spoed slechts gerechtvaardigd voor de uitvoering van wat noodzakelijk is om onmiddellijk aan de 
noodsituatie het hoofd te kunnen bieden.
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De omvang en looptijd van de opdracht moet dus beperkt worden tot het strikt noodzakelijke binnen 
de huidige crisissituatie.

Aangezien er hoogstwaarschijnlijk op korte termijn wordt overgegaan tot versoepelde 
coronamaatregelen en het bestuur hun inwoners,  handelaars en zorgsector wenst te beschermen,  is 
het plaatsen van deze opdracht door middel van de onderhandelingsprocedure zonder 
bekendmaking noodzakelijk.

In het kader van de opdracht “Leveren van mondmaskers” zal een bestek met nr. 2020/119 - ADM - 
mondmaskers opgesteld worden door de Aankoopdienst.

Het bestek zal oa volgende bevatten:

Perceel 1 – Herbruikbare mondmaskers – 25.000 stuks

-het masker voldoet aan de onderrichtingen en het voorgestelde model van de FOD Gezondheid voor 
herbruikbare maskers

of

-de maskers beschikken over een certificaat

of

-er is een aanvraag tot het bekomen van een certificaat lopende

Perceel 2 – Chirurgische mondmaskers – mondkapje type I – 500.000 stuks

-het masker dient te voldoen aan de onderrichtingen en technische specificaties vastgelegd door de 
FAGG (Federaal Agentschap voor geneesmiddelen en Gezondheidsproducten).

Er zal o.a. beoordeeld worden op:

-prijs

-de technische specificaties opgenomen in het bestek.  

Er zullen bijkomend stalen opgevraagd worden om de pasvorm,  comfort van dragen en de 
beschikbare maten te checken.

-de gegarandeerde leveringstermijn

FINANCIËLE GEVOLGEN

De uitgave voor deze opdracht is niet voorzien.
Gezien de uitzonderlijke omstandigheden zal het nodige krediet via interne kredietaanpassing of 
aanpassing meerjarenplan worden voorzien op het exploitatiebudget van 2020 op budgetcode 
614000/098900/COVID van Stad Deinze.

STEMMING OVER DE HOOGDRINGENDHEID

De gemeenteraad keurt de hoogdringendheid van de behandeling van het punt met eenparigheid 
van stemmen goed.

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
De bestekvoorwaarden en de raming voor de opdracht “Leveren van mondmaskers”, opgesteld door 
de Aankoopdienst worden goedgekeurd.  De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals opgenomen 
in de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, 
leveringen en diensten.  De raming bedraagt 632.500,00 euro excl. btw of 765.325,00 euro incl. 21% 
btw.
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Indien het voorgestelde aantal onvoldoende blijkt door de aanhoudende pandemie,  kan de 
hoeveelheid aangepast worden.

Artikel 2
Er is dwingende spoed, voortvloeiend uit niet te voorziene omstandigheden, namelijk COVID 19.

Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de onderhandelingsprocedure zonder 
voorafgaande bekendmaking.

Artikel 3
Een methodiek voor een efficiënte verdeling wordt uitgewerkt door de administratie.

Laatste artikel
Dit besluit wordt bekendgemaakt via de besluitenlijst van de gemeenteraad op de webtoepassing 
van de stad. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking 
(artikel 285 § 1, 1° en § 3, artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 
2017).

FINANCIËN

6. Retributiereglement op de uitvoering van ambtshalve en/of aangevraagde werken voor 
rekening van derden

REGELGEVING

De gecoördineerde grondwet van 17 februari 1994, artikel 170, § 4.

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikelen 41, 2de lid, 14°, over de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.

Het bestuursdecreet van 7 december 2018.

BIJLAGE

Het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2012 van Nevele over het belastingsreglement op 
ambtshalve door de gemeente of door derden in opdracht van de gemeente uitgevoerde werken, 
verlengd voor 2019 via de gemeenteraadsbeslissing van 18 december 2018 over de verlenging van 
diverse belastingreglementen (artikel 3).

Het gemeenteraadsbesluit van 23 mei 2013 van Deinze over het retributiereglement wegeniswerken 
voor rekening van derden.

Het gemeenteraadsbesluit van 30 december 2013 van Nevele over het retributiereglement werken 
door derden / kleine verkopen, verlengd voor 2019 via de gemeenteraadsbeslissing van 18 december 
2018 over de verlenging van diverse retributiereglementen (artikel 4).

MOTIVERING

Het is wenselijk een retributie in te voeren voor de terugvordering van de kosten van geleverde 
prestaties door eigen stadsdiensten of de kosten van een door het stadsbestuur aangestelde 
aannemer, voor rekening van derden (natuurlijke of rechtspersonen) :
- voor werken aangevraagd door derden (zonder verplichting van het stadsbestuur de gevraagde 
werken uit te voeren).
- voor het herstellen van schade aangebracht door derden aan het stedelijk patrimonium (openbaar 
of privaat),
- werken welke ambtshalve worden uitgevoerd door het stadsbestuur ingevolge nalatigheid of het in 
gebreke blijven van derden.
- voor herstellingswerken aan het openbaar domein welke normaliter door nutsmaatschappijen (of 
hun onderaannemer) dienen uitgevoerd te worden maar waarvan de Stad bij de opbraakwerken 
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door nutsmaatschappijen (of hun onderaannemer) op voorhand heeft opgelegd dat de herstelling 
omwille van de specifiteit door de door de stad aangestelde aannemer (voor onderhoudswerken) 
dient uitgevoerd te worden.

FINANCIËLE GEVOLGEN

De ontvangsten van deze beslissing zullen geboekt worden op:

 meerjarenplan 20-25  Exploitatie

 jaar  2020

 beleidsitem  020000 - wegen

 algemene rekening  703000 - vergoeding voor geleverde prestaties en 
diensten

 actie  geen

 krediet  toereikend

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
Er wordt voor een termijn aanvangend op 1 mei 2020 en eindigend op 31 december 2025 een 
retributiereglement geheven voor de terugvordering van de kosten van geleverde prestaties door 
eigen stadsdiensten of de kosten van een door het stadsbestuur aangestelde aannemer, voor 
rekening van derden, tenzij de uitgevoerde prestaties aanleiding geven tot het toepassen van een 
andere verordening van belasting of retributie, of tenzij deze uitvoering plaats had krachtens een 
overeenkomst.

Artikel 2
Een kopie van dit besluit wordt aan de financieel directeur bezorgd en aan de betrokken dienst belast 
met de toepassing van dit reglement.

Artikel 3
Dit besluit en de inhoud ervan wordt bekendgemaakt op de webtoepassing van de stad. De 
toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking (artikel 286 § 1 en 
artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017).

REGLEMENT

Periode

Artikel 1
Er wordt voor een termijn aanvangend op 1 mei 2020 en eindigend op 31 december 2025 een 
retributiereglement geheven op voor de terugvordering van de kosten van geleverde prestaties door 
eigen stadsdiensten of de kosten van een door het stadsbestuur aangestelde aannemer, voor 
rekening van derden.

Schuldenaar

Artikel 2
De retributie is verschuldigd door derden (natuurlijke of rechtspersonen) van wie het 
stadsbestuur de kosten van geleverde prestaties door eigen stadspersoneel of de kosten van een 
door het stadsbestuur aangestelde aannemer, wenst terug te vorderen :

- voor werken op het openbaar domein aangevraagd door derden, mits akkoord van het college van 
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burgemeester en schepenen, zoals (niet-limitatieve opsomming): rioleringsaansluitingen, inbuizingen 
van grachten, aanleggen van greppels, aanleggen opritten, verlagen voetpad, plaatsen van borduren, 
....

- voor het herstellen van schade aangebracht door derden aan het stedelijk patrimonium (openbaar 
of privaat),

- werken welke ambtshalve worden uitgevoerd door het stadsbestuur ingevolge nalatigheid of het in 
gebreke blijven van derden, na ingebrekestelling van de derde(n) via aangetekende brief. Bvb. het 
verwijderen van op het openbaar domein overhangende begroeiing, reinigen openbaar domein,...

- voor herstellingswerken aan het openbaar domein welke normaliter door nutsmaatschappijen (of 
hun onderaannemer) dienen uitgevoerd te worden maar waarvan de Stad bij opbraakwerken door 
nutsmaatschappijen (of hun onderaannemer) op voorhand heeft opgelegd dat de herstelling omwille 
van de specifiteit door de door de Stad aangestelde aannemer (voor onderhoudswerken) dient 
uitgevoerd te worden.

Tarieven

Artikel 3
De retributie wordt als volgt vastgesteld:

1. voor de inzet van stadspersoneel en/of -materiaal

- uurloon arbeiders : 35,00 euro/uur (ieder begonnen uur telt voor een volledig uur met inbegrip van 
tijdsduur verplaatsing)
- uurloon administratief personeel : 45,00 euro/uur (ieder begonnen uur telt voor een volledig uur)
- voertuigen met bestuurder (bestelwagen, tractor met toebehoren, klepelmaaier, vrachtwagen, 
graaf/laadcombinatie,...) : 50,00 euro/uur
- klein materieel (luchtcompressor, waterpomp, ..) : 15,00 euro/uur

2. dossierkost (enkel voor schadegevallen)

- 25,00 euro per schadegeval

3. voor verwerkte materialen

Worden aan kostprijs doorgerekend aan de retributieschuldige overeenkomstig de eenheidsprijzen 
van het onderhoudscontract (onderhoud aan wegen) dat aan de door de Stad aangestelde aannemer 
werd toegewezen.

4. voor inzet van derden bij de uitvoering van de gevraagde prestaties

Worden aan kostprijs doorgerekend aan de retributieschuldige wanneer ingevolge de aard, 
complexiteit of omvang van de uit te voeren prestaties, deze niet door eigen stadspersoneel kunnen 
uitgevoerd worden, maar worden uitbesteed aan derden. De uiteindelijke kostprijs van de prestaties 
wordt bepaald aan de hand van :

- de factuur die het stadsbestuur ontvangt van de derde-ondernemer waarop beroep werd gedaan,
of
- de eenheidsprijzen van het onderhoudscontract (onderhoud aan wegen) dat door het stadsbestuur 
aan de aangestelde aannemer werd toegewezen.

Artikel 4
De werken worden uitgevoerd nadat de derde (in het geval hij het werk heeft aangevraagd) de 
kostenraming/bestek van het stadsbestuur schriftelijk heeft goedgekeurd.
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Wijze van betaling

Artikel 5
Aan de retributieplichtige wordt een factuur met het verschuldigde bedrag toegezonden. Het 
verschuldigde bedrag wordt betaald binnen dertig dagen vanaf de verzending van de factuur.

Maatregelen bij weigering van betaling

Artikel 6
Bij weigering of nalatigheid om de retributie te betalen, geschiedt de invordering volgens de regels 
van de burgerlijke rechtspleging voor het betwiste gedeelte.

Voor het niet-betwiste gedeelte van de niet-fiscale vorderingen geschiedt de invordering 
overeenkomstig artikel 177 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.
Beleidsrapporten
Meerjarenplan

7. Kennisname goedkeuring meerjarenplan 2020-2025

REGELGEVING

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder de artikels 249, 250, 254, 255, 
256, 259 en de artikels 285 § 1, 1° en § 3, 287 en 330.

Het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 
lokale besturen.

BIJLAGE

De e-mail van 10 februari 2020 van het Agentschap Binnenlands Bestuur waarin wordt meegedeeld 
dat het meerjarenplan 2020-2025 van de stad Deinze werd goedgekeurd.

De beslissing van de gemeenteraad van 19 december 2019 inzake de vaststelling van het 
meerjarenplan 2020-2025 van de stad Deinze.

MOTIVERING

Het Agentschap Binnenlands Bestuur keurde het meerjarenplan 2020-2025 van de stad Deinze goed. 
Dit werd meegedeeld per e-mail van 10 februari 2020.

BESLUIT

Artikel 1
De gemeenteraad neemt kennis van de e-mail van 10 februari 2020 van het Agentschap Binnenlands 
Bestuur waarin wordt meegedeeld dat het meerjarenplan 2020-2025 van de stad Deinze werd 
goedgekeurd.

Artikel 2
Dit besluit wordt bekendgemaakt via de besluitenlijst van de Raad van Bestuur op de webtoepassing 
van de stad. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking 
(artikel 285 § 1, 1° en § 3, artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 
2017).

AANKOOP

8. Bouwproject gemeenteschool Landegem - Goedkeuring projectdefinitie, leiddraad,  bestek 
en machtiging aanstellen ontwerper

MONDELINGE TUSSENKOMSTEN

Jan Pauwels, Dirk Stroobandt (raadsleden), Bart Van Thuyne (schepen)
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REGELGEVING

De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.
Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht.
De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen.
De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 42, § 1, 1° a) (de goed te 
keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van 139.000,00 euro niet).
Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°.

BIJLAGE

Projectdefinitie
Bestek en offerteformulier
Modelovereenkomst architect
Plannen ( 5 stuks)
Foto's (14 stuks)

MOTIVERING

Door de gestage groei van het leerlingenaantal werd in de loop der jaren de school uitgebreid.
Dit resulteerde tot de huidige gemeenteschool, georganiseerd in verschillende gebouwen in 
uiteenlopende bouwstijlen, verspreid over het schoolterrein.

Om een duurzame en functionele oplossing te bieden aan de hedendaagse en toekomstige noden en 
normen wordt geopteerd om de huidige school te herinrichten, te vernieuwen en uit te breiden tot 
één school die op een logische en leesbare manier georganiseerd is in duurzame gebouwen die 
aangepast zijn aan hun functie.

Met het bouwproject wil de stad als bouwheer de verwachtingen en doelstellingen die geformuleerd 
zijn in de projectdefinitie voor het uitbreiden en renoveren van gemeenteschool ‘t Wilgennest in 
Landegem in functie van de school en de buitenschoolse kinderopvang ’t Kadeeke realiseren.

De gemeenteschool krijgt zijn eigen karakter willen en dient een school te zijn waar elke vierkante 
meter optimaal benut kan worden in het belang van de leerlingen. 
Het doel is om de aanwezige leerlingen en leerkrachten een optimaal geschikte leer- en 
leefomgeving te geven en een toekomstgerichte school te bouwen waarin elke leerling, vanuit 
zijn/haar eigenheid aangespoord wordt om met plezier op zoek te gaan naar zijn eigen vaardigheden.
Aanvullend aan de pedagogische opdracht van de school wenst de stad de buitenschoolse opvang 
’t Kadeeke,  die momenteel georganiseerd wordt in de lokalen van de school, een eigen plek te geven 
zodat deze in de toekomst complementair aan de school, op een kwalitatieve manier, kan 
georganiseerd worden.

Door deze evolutie in de school is vandaag terug een uitbreiding van de gebouwen vereist.

De bouwkost voor het bouwproject wordt indicatief geraamd op 1.273.584,90 excl. btw of 
1.350.000,00 euro incl. 6% btw.

Er wordt voorgesteld hiervoor een ontwerper aan te stellen.
De ereloonkost van de ontwerper wordt geraamd op 8% van de totale opdracht.
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd principieel akkoord te gaan met de opdracht.
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De projectdefinitie, de leidraad en het bestek voor het aanstellen van de ontwerper worden 
voorgelegd ter goedkeuring.

Er wordt gevraagd machtiging te geven aan het college van burgemeester en schepenen om een 
ontwerper aan te stellen dmv de onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking.

FINANCIËLE GEVOLGEN

De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het investeringsbudget van 2020 op budgetcode 
IP007/19076/01/221007/080001/19076/AP034 van Stad Deinze.

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
De gemeenteraad gaat principieel akkoord met de opdracht “Bouwproject gemeenteschool 
Landegem”.
De projectdefinitie, de leidraad en het bestek voor het aanstellen van de ontwerper worden 
goedgekeurd.
De opdracht wordt indicatief geraamd op 1.273.584,90 excl. btw of 1.350.000,00 euro incl. 6% btw.
Artikel 2
De gemeenteraad geeft machtiging aan het college van burgemeester en schepenen om een 
ontwerper aan te stellen dmv de onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking.
Artikel 3
Dit besluit wordt bekendgemaakt via de besluitenlijst van de gemeenteraad op de webtoepassing 
van de stad. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking 
(artikel 285 § 1, 1° en § 3, artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 
2017).

9. Raamovereenkomst - Leveren en plaatsen van ondergrondse containers voor het selectief 
inzamelen van huishoudelijk afval inclusief onderhouds- en herstellingscontract  - 
Goedkeuring lastvoorwaarden en gunningswijze

MONDELINGE TUSSENKOMSTEN

Matthias Neirynck (raadslid), Jan Vermeulen (burgemeester), Freija Dhondt (raadslid), Filip Vervaeke 
(schepen)

REGELGEVING

De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en 
latere wijzigingen.

Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot en met 341 
betreffende het bestuurlijk toezicht.

De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en concessies, en 
latere wijzigingen.

De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, meer bepaald artikel 36 en artikel 43.

Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
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Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen.

BIJLAGE

Bestek

Overzicht van de locaties

Plannen (5 stuks)

MOTIVERING

In navolging van verschillende steden en gemeenten,  start Deinze met de implementatie van 
ondergrondse afvalcontainers op verschillende locaties.  Er zullen containers worden voorzien voor 
restafval, PMD, papier & karton en glas. Met behulp van een unieke toegangskaart krijgt de gebruiker 
toegang tot de inwerpzuil van de verschillende containers.

De lediging van de containers wordt uitgevoerd door IVM.  Het onderhoud en het operationeel 
houden is ten laste van de stad.

De locaties zijn opgedeeld in gebiedsdekkende en projectgebonden locaties.

De gebiedsdekkende locaties omvatten hoofdzakelijk zones met een hoge bevolkingsdichtheid, 
plaatsen met veel winkels, horeca, etc… Op deze plaatsen wordt momenteel huishoudelijk afval 
wekelijks op de stoep verzameld. Dit zorgt dat op de momenten van de wekelijkse huisvuilophaling 
er veel overlast ontstaat op het openbaar domein en de stad op veel plaatsen het beeld van een 
openbaar stort krijgt met alle problemen van dien.  De gebiedsdekkende locaties worden aangepakt 
aan de hand van pilootprojecten.

De pilootprojecten zijn : Markt, pilootproject Kortrijkstraat/Gentstraat en Donza-site.

Bij projectmatige locaties wordt het ondergronds systeem opgelegd bij nieuwbouwprojecten met 
grote densiteit.  De ontwikkelaar betaalt in dat geval de ondergrondse systemen, maar de aankoop 
en installatie ervan worden voorzien door de stad.

Projectgebonden locaties omvatten de verkaveling Astene-Oost, Astene-West, Bachtekerkstraat, 
Louis Dhontstraat, Kongoplein en Driesstraat.

In het kader van de opdracht “Raamovereenkomst - Leveren en plaatsen van ondergrondse 
containers voor het selectief inzamelen van huishoudelijk afval inclusief onderhouds- en 
herstellingscontract ” werd een bestek met nr. 2017/155 - MIL - OC opgesteld door de 
Aankoopdienst.

De uitgave voor deze opdracht wordt geraamd 1.010.000€ waarvan 530.000€ voor derden en 
480.000€ voor de stad.  Dit wordt gespreid over 5 jaar.

Subsidies via OVAM zijn mogelijk.  Er zal hiervoor een aanvraag ingediend worden.

Er wordt voorgesteld de opdracht te gunnen bij wijze van de openbare procedure.

Deze raming overschrijdt de limieten van de Europese bekendmaking.

FINANCIËLE GEVOLGEN

De uitgave voor deze opdracht is voorzien in het exploitatiebudget 2020 van Stad Deinze en zal bij de 
eerstvolgende aanpassing van de meerjarenplanning verplaatst worden naar het investeringsbudget 
2020 van Stad Deinze.

De uitgave voor deze opdracht voor de volgende jaren zal eveneens via verplaatsing voorzien worden 
in het investeringsbudget van Stad Deinze bij de aanpassing MJP voor de respectievelijke budgetjaren 
2021 tot 2025.
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De uitgave voor het onderhoud van de ondergrondse containers zal voor de volgende jaren voorzien 
worden op het exploitatiebudget van Stad Deinze bij de aanpassing MJP voor de respectievelijke 
budgetjaren 2021 tot 2025.

STEMMING OVER HET AMENDEMENT

Raadslid Matthias Neirynck van de fractie NV-A dient volgend amendement in:
Op te nemen bij artikel 1 en in het bestek.

Bij het plaatsen van de ondergrondse containers wordt door de aannemer een containercoat 
voorzien rondom de zuilen. Deze coat bestaat uit een duurzame stof die makkelijk reinigbaar is en 
het geheel mooier laat ogen. Bovendien reduceert deze coat de mogelijkheid tot sluikstorten.

Voorbeelden hiervan zijn terug te vinden via:

https://mooimakers.be/nieuws/containercoats-tegen-sluikstort-asse

https://andc.nl/producten/containercoat/

https://www.containercoat.nl/

De stemming over het amendement heeft volgend resultaat:

Met 30 stemmen voor (Sofie D'hondt, Jan Vermeulen, Norbert De Mey, Johan Cornelis, Rutger De 
Reu, Conny De Spiegelaere, Bruno Dhaenens, Trees Van Hove, Bart Van Thuyne, Filip Vervaeke, 
Marleen Vanlerberghe, André Claeys, Hans Martens, Marc De Schrijver, Annie Mervillie, Freija 
Dhondt, Paul Soetaert, Gunnar Claeys, Stephanie Debeurme, Matthias Neirynck, Olaf Evrard, Nadia 
Sucaet, Tess Minnens, Jan Pauwels, Nathalie Lambrecht, Bart Vandekerckhove, Bart Vermaercke, 
Alexander Adams, Carline De Paepe, Ortwin Depoortere), 4 onthoudingen (Annick Verstraete, Dirk 
Stroobandt, Eva Martens, Kristof Van den Berghe)

Het amendement is aangenomen.

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
Het bestek met nr. 2017/155 - MIL - OC en de raming voor de opdracht “Raamovereenkomst - 
Leveren en plaatsen van ondergrondse containers voor het selectief inzamelen van huishoudelijk 
afval inclusief onderhouds- en herstellingscontract ”, opgesteld door de Aankoopdienst worden 
goedgekeurd.

De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen 
en diensten.

Bij het plaatsen van de ondergrondse containers wordt door de aannemer een containercoat 
voorzien rondom de zuilen. Deze coat bestaat uit een duurzame stof die makkelijk reinigbaar is en 
het geheel mooier laat ogen. Bovendien reduceert deze coat de mogelijkheid tot sluikstorten.

De raming bedraagt 1.010.000€ waarvan 530.000€ voor derden en 480.000€ voor de stad.  Dit wordt 
gespreid over 5 jaar.

Artikel 2
Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de openbare procedure.

Artikel 3
De opdracht zal Europees bekend gemaakt worden.

https://mooimakers.be/nieuws/containercoats-tegen-sluikstort-asse
https://andc.nl/producten/containercoat/
https://www.containercoat.nl/
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Artikel 4
De aankondiging van de opdracht wordt ingevuld en bekendgemaakt op nationaal en Europees 
niveau.

Artikel 5
Dit besluit wordt bekendgemaakt via de besluitenlijst van de gemeenteraad op de webtoepassing 
van de stad. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking 
(artikel 285 § 1, 1° en § 3, artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 
2017).

PATRIMONIUM

10. Retributiereglement voor de recuperatie van kosten voor het laden en bergen van goederen 
voortkomend van uitdrijvingen en het weghalen en bewaren van achtergelaten voertuigen

MONDELINGE TUSSENKOMSTEN

Jan Pauwels (raadslid), Bart Van Thuyne (schepen)

REGELGEVING

De gecoördineerde grondwet van 17 februari 1994, artikel 170, § 4.

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikelen 41, 2de lid, 14°, over de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.

Het bestuursdecreet van 7 december 2018.

BIJLAGE

Het gemeenteraadsbesluit van 30 december 2013 van Nevele over het retributiereglement werken 
door derden / kleine verkopen, verlengd voor 2019 via de gemeenteraadsbeslissing van 18 december 
2018 over de verlenging van diverse retributiereglementen (artikel 4).

Het gemeenteraadsbesluit van 22 mei 2014 van Deinze over het retributiereglement voor de 
recuperatie van kosten voor het laden en bergen van goederen voortkomend van uitdrijving, het 
weghalen en bewaren van achtergelaten voertuigen en schadegevallen.

MOTIVERING

De Stad heeft een wettelijke verplichting om goederen die door een uitdrijving of om een andere 
reden achtergelaten worden, op de openbare weg, op te halen.

Achtergelaten voertuigen, met uitzondering van fietsen, die door de politie worden binnengebracht 
op de terreinen van de technische uitvoeringsdienst worden daar verder opgeslagen conform de wet 
van 30 december 1975 tot de termijn van 6 maanden afgelopen is.

Het is billijk een vergoeding te vragen voor de kosten betreffende het laden en bergen van goederen 
voortkomend van uitdrijvingen en het weghalen en bewaren van achtergelaten voertuigen.

FINANCIËLE GEVOLGEN

De ontvangsten van deze beslissing zullen geboekt worden op:

 meerjarenplan 20-25  Exploitatie

 jaar  2020

 beleidsitem  011900 -  overige algemene diensten

 algemene rekening  703050 - vergoeding geleverde diensten en prestaties
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 actie  geen

 krediet  toereikend

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
Er wordt voor een termijn aanvangend op 1 mei 2020 en eindigend op 31 december 2025 een 
retributiereglement geheven voor de recuperatie van kosten voor het laden en bergen van goederen 
voortkomend van uitdrijving, het weghalen en bewaren van achtergelaten voertuigen.

Artikel 2
Een kopie van dit besluit wordt aan de financieel directeur bezorgd en aan de betrokken dienst belast 
met de toepassing van dit reglement.

Artikel 3
Dit besluit en de inhoud ervan wordt bekendgemaakt op de webtoepassing van de stad. De 
toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking (artikel 286 § 1 en 
artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017).

REGLEMENT

Periode

Artikel 1
Er wordt voor een termijn aanvangend op 1 mei 2020 en eindigend op 31 december 2025 een 
retributiereglement geheven voor de recuperatie van kosten voor het laden en bergen van goederen 
voortkomend van uitdrijving, het weghalen en bewaren van achtergelaten voertuigen.

Schuldenaar

Artikel 2
De retributie is verschuldigd door de eigenaar van de goederen/het voertuig of door zijn 
rechtverkrijgenden ongeacht of hij de goederen/het voertuig achteraf terug ophaalt. De teruggave 
van de goederen/het voertuig aan de eigenaar of zijn rechtverkrijgenden vóór het verstrijken van de 
in artikel 4 gestelde termijnen, is afhankelijk van de voorafgaande betaling van deze retributie.

Tarieven

Artikel 3
1. De retributie voor het laden en bergen van goederen voortkomend van uitdrijving wordt als volgt 
vastgesteld:
- uurloon personeel : 35,00 euro/uur (ieder begonnen uur telt voor een volledig uur)
- transportkosten : 25,00 euro
- opslag van de goederen : 100,00 euro

2. De retributie voor de bewaring van voertuigen, met uitzondering van fietsen, wordt als volgt 
vastgesteld op 100,00 euro per voertuig.

Termijnen

Artikel 4
1. Voor goederen die door een uitdrijving achtergelaten worden op de openbare weg :
Alle goederen worden, conform de wet van 30 december 1975 "betreffende de goederen buiten 
particuliere eigendommen gevonden of op de openbare weg geplaatst ter uitvoering van vonnissen 
tot uitzetting", gedurende zes maanden opgeslagen. Na deze termijn worden ze van rechtswege 
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eigendom van de Stad. Vier maanden na het ophalen, wordt er een aangetekend schrijven verstuurd 
naar de eigenaar indien deze gekend is. Als het materiaal door de eigenaar wordt opgehaald vóór het 
verstrijken van de periode van 6 maanden, moet de eigenaar of rechtverkrijgende van de goederen 
een bewijs van betaling kunnen voorleggen van de factuur betreffende de recuperatie van kosten 
voor het laden en bergen van deze goederen.

2. Voor achtergelaten voertuigen :
Alle voertuigen, met uitzondering van fietsen, worden gedurende zes maanden opgeslagen. Na deze 
termijn worden ze eigendom van de Stad. Vier maanden na het afleveren op de technische 
uitvoeringsdienst wordt er een aangetekend schrijven verstuurd naar de eigenaar indien deze gekend 
is. Als het voertuig door de eigenaar wordt opgehaald, moeten alle kosten worden betaald die door 
de Stad gedragen werden tijdens de periode dat het voertuig werd bewaard.

Bestemming niet afgehaalde goederen/voertuigen

Artikel 5
1. Goederen die niet worden afgehaald door de eigenaar of zijn rechtverkrijgende, krijgen volgende 
bestemming :
- indien de goederen kunnen gebruikt worden binnen de stedelijke diensten dan worden ze 
behouden.
- alle overige goederen worden gratis aan het kringloopcentrum aangeboden of afgevoerd naar het 
recyclagepark.

2. Voertuigen, met uitzondering van fietsen, die niet worden afgehaald door de eigenaar krijgen 
volgende bestemming :
- indien het voertuig nog kan en mag gebruikt worden en van nut kan zijn voor de stedelijke diensten, 
dan wordt dit behouden.
- het voertuig wordt individueel verkocht indien het voertuig nog voor een redelijke prijs kan en mag 
verkocht worden.
- indien het voertuig niet meer kan verkocht worden, wordt het voertuig geschonken aan een school 
of instelling.

Vrijstellingen

Artikel 6
Deze regeling geldt niet voor goederen die door het parket in beslag genomen zijn of door andere 
wettelijke bepalingen geregeld zijn.

Wijze van betaling

Artikel 7
Aan de retributieplichtige wordt een factuur met het verschuldigde bedrag toegezonden. Het 
verschuldigde bedrag wordt betaald binnen dertig dagen vanaf de verzending van de factuur.

Maatregelen bij weigering van betaling

Artikel 8
Bij weigering of nalatigheid om de retributie te betalen, geschiedt de invordering volgens de regels 
van de burgerlijke rechtspleging voor het betwiste gedeelte.

Voor het niet-betwiste gedeelte van de niet-fiscale vorderingen geschiedt de invordering 
overeenkomstig artikel 177 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur.

11. Ruiling deel voormalig koetshuis Markt 96+ met deel Markt 94 - goedkeuren ontwerpakte

REGELGEVING

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikelen 40 en 41 over de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.
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Het bestuursdecreet van 7 december 2018.

BIJLAGE

Het situatieplan.

De uittreksels uit het kadastraal plan en legger.

De gemeenteraadsbeslissing van 29 augustus 2019.

Het opmetingsplan van 14 juni 2019 van bvba Teccon.

De bodemattesten van 21 mei 2019.

De ontwerpakte.

MOTIVERING

In de gemeenteraadszitting van 29 augustus 2019 werd principiële goedkeuring gehecht aan de ruil 
van een deel van het voormalige koethuis bij Huis Van Thuyne, Markt 96+ met een perceeltje uit de 
aanpalende eigendom Markt 94.

Uit het uittreksel uit het kadastraal plan en legger blijkt dat de eigendommen Markt 94 en Markt 96+ 
respectievelijk gekend zijn te Deinze 1e Afd., sectie B, nrs. 754f en 759k.

Uit het opmetingsplan van 14 juni 2019 van bvba Teccon te Gent blijkt dat het te ruilen deel uit 
Markt 96+ een oppervlakte heeft van 29 m² en het te ruilen perceel uit Markt 94 een oppervlakte van 
33 m².

Tussen beide partijen werd overgekomen de gronden te ruilen zonder verschuldigde opleg.

Deze ruiling gebeurt met het oog op het creëren van een toegang naar de tuin van Huis Van Thuyne, 
Markt 96, in functie van het groenonderhoud.

Een akte ter officialisering van deze voorgenomen ruil dient opgemaakt te worden.

De ontwerpakte werd door de dienst omgeving opgemaakt.

De authentieke akte zal verleden worden voor de heer burgemeester.

Na bespreking.

FINANCIËLE GEVOLGEN

Deze beslissing valt niet onder de visumplicht en heeft geen financiële gevolgen.

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
De gemeenteraad hecht goedkeuring aan de ontwerpakte voor de ruil van een deel van het 
voormalige koetshuis bij Huis Van Thuyne, Markt 96+ (kad. gekend 1e Afd., sectie B, nr. 759k) met 
een perceeltje uit de aanpalende eigendom Markt 94 (kad. gekend 1e Afd., sectie B, nr. 754f), 
overeenkomstig het opmetingsplan dat hiertoe op 16 juni 2019 door landmetersbureel bvba Teccon 
te Gent, werd opgemaakt.

Artikel 2
De authentieke akte zal verleden worden voor de heer burgemeester;

Artikel 3
Deze ruiling voor openbaar nut te verklaren, meer bepaald met het oog op het creëren van een 
toegang naar de tuin van Huis Van Thuyne (stadseigendom), Markt 96 in functie van het 
groenonderhoud.
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Artikel 4
De algemene administratie van de patrimoniumdocumentatie te ontslaan ambtshalve inschrijving te 
nemen.

Artikel 5
Dit besluit wordt bekendgemaakt via de besluitenlijst van de gemeenteraad op de webtoepassing 
van de stad. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking 
(artikel 285 § 1, 1° en § 3, artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 
2017).

MILIEU

12. Subsidiereglement voor de adoptie van een boomspiegel

MONDELINGE TUSSENKOMSTEN

Olaf Evrard (raadslid), Filip Vervaeke (schepen), Annick Verstraete (raadslid)

REGELGEVING

De wet van 14 november 1983 betreffende de controle op de toekenning en op de aanwending van 
sommige toelagen. 

De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van de bestuurshandelingen, meer 
specifiek de artikels 1, 2 en 3.

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikels 40 en 41 over de bevoegdheid 
van de gemeenteraad.

Het bestuursdecreet van 7 december 2018.

BIJLAGE

Het gemeenteraadsbesluit van 28 november 2019 over de opmaak van een infobundel en 
adoptieformulier voor het adopteren van een boomtuin.

Het aanvraagformulier voor het bekomen van een subsidie voor de adoptie van een boomspiegel.

Het advies van 21 januari 2020 van de adviesraad van milieu, natuur en duurzaamheid. 

MOTIVERING

Boomspiegels kunnen zorgen voor een groenere omgeving zonder dat daarvoor extra grond moet 
aangesneden worden. Ze zorgen voor extra natuur, sfeer en gezelligheid in de straten. Dit heeft 
zowel een positief effect op de biodiversiteit - de bloemen en planten bieden voedsel en beschutting 
voor insecten, vogels en kleine zoogdieren - als op de levenskwaliteit in de buurt. Buurtbewoners 
kunnen individueel een boom adopteren, of met enkele buren samen.

Om dit project te stimuleren wordt voorgesteld om éénmalig een subsidie van € 25 toe te kennen 
voor een plantoppervlak (inclusief boomstam) van minder dan 2,5 m² of éénmalig € 50 bij een 
plantoppervlak van 2,5 m² of groter.

FINANCIËLE GEVOLGEN

Het krediet om deze beslissing uit te voeren is voorzien op:

 meerjarenplan 2020-2025  Exploitatie

 jaar  2020

 beleidsitem  035000 - Klimaat en energie
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 algemene rekening  649000 - Algemene werkingssubsidies aan personen 

 kostenplaats / actie  boom / geen

 krediet  43.600 euro

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Met 32 stemmen voor (Sofie D'hondt, Jan Vermeulen, Norbert De Mey, Johan Cornelis, Rutger De 
Reu, Conny De Spiegelaere, Bruno Dhaenens, Trees Van Hove, Bart Van Thuyne, Filip Vervaeke, 
Marleen Vanlerberghe, André Claeys, Annick Verstraete, Dirk Stroobandt, Hans Martens, Marc De 
Schrijver, Annie Mervillie, Freija Dhondt, Paul Soetaert, Gunnar Claeys, Stephanie Debeurme, 
Matthias Neirynck, Nadia Sucaet, Tess Minnens, Jan Pauwels, Nathalie Lambrecht, Bart 
Vandekerckhove, Bart Vermaercke, Alexander Adams, Eva Martens, Carline De Paepe, Kristof Van 
den Berghe), 2 onthoudingen (Olaf Evrard, Ortwin Depoortere)

BESLUIT

Artikel 1
Er wordt voor een termijn aanvangend op 1 mei 2020 en eindigend op 31 december 2025 een 
subsidiereglement gevestigd voor het toekennen van een subsidie voor de adoptie van een 
boomspiegel.

Artikel 2
Het aanvraagformulier, zoals in bijlage geviseerd, voor het bekomen van de subsidie opgenomen in 
artikel 1, wordt goedgekeurd.

Artikel 3
Een kopie van dit besluit wordt aan de financieel directeur bezorgd en aan de betrokken dienst belast 
met de toepassing van dit reglement.

Artikel 4
Dit besluit en de inhoud ervan wordt bekendgemaakt op de webtoepassing van de stad. De 
toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking (artikel 286 § 1 en 
artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017).

REGLEMENT

Periode

Artikel 1
Er wordt voor een termijn aanvangend op 1 mei 2020 en eindigend op 31 december 2025 een 
subsidiereglement gevestigd voor het toekennen van een subsidie voor de adoptie van een 
boomspiegel.

Begripsomschrijving - definities

Artikel 2
Volgende definitie is van toepassing:

 boomspiegel: de afgebakende zone rondom de stam van een boom.

Begunstigden

Artikel 3
Elke inwoner van Deinze kan deze subsidie aanvragen.

Artikel 4
Per boomspiegel kan slecht éénmalig een subsidie aangevraagd worden.
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Bedrag van de subsidie

Artikel 5
De subsidie bedraagt éénmalig € 25 voor een plantoppervlak (inclusief boomstam) van minder dan 
2,5 m² of éénmalig € 50 bij een plantoppervlak van 2,5 m² of groter.

Aanvraag van de subsidie

Artikel 6
De subsidieaanvraag gebeurt aan de hand van het daartoe bestemde aanvraagformulier, verkrijgbaar 
via www.deinze.be/boomspiegel of bij de dienst omgeving.

Het aanvraagformulier wordt opgestuurd, gemaild of persoonlijk afgegeven ter attentie van de dienst 
omgeving

Voorwaarden van de subsidie

Artikel 7
Bij de adoptie van een boomspiegel moet voldaan worden aan de volgende voorwaarden:

1. de planten mogen horizontaal maximum 30 cm buiten de boomspiegel uitsteken.

2. het gebruik van giftige planten of planten met stekels of doornen is niet toegestaan.

3. de plantkeuze mag geen schade berokkenen aan de boom, aan de medeburgers en de 
boven- en ondergrondse constructies.

4. de beplanting van de boomspiegel mag geen verkeersonveilige situaties veroorzaken of 
doorgangen belemmeren.

5. het is niet toegestaan bestrijdingsmiddelen te gebruiken bij het onderhoud van de 
boomspiegel.

6. Indien er meerdere kandidaten zijn om een boomspiegel te adopteren, is het toegestaan dat 
de kandidaten de boomspiegel samen adopteren.
Indien dit niet mogelijk is, gaat de voorkeur uit naar de kandidaat die het dichtste bij de 
boomspiegel woont.

7. De adoptant is verantwoordelijk voor het overdragen van de boomspiegel aan een andere 
bewoner wanneer hij of zij verhuist of niet meer aan de voorwaarden kan of wil voldoen. 
Hiervan moet de stad op de hoogte worden gesteld.

Terugvordering van de subsidie

Artikel 8
De boomspiegel waarvoor een subsidie verkregen wordt, dient minimum 5 jaar onderhouden te 
worden. Indien vastgesteld wordt dat de beplanting waarvoor een toelage verkregen werd in de 
periode van 5 jaar na aanleg verwijderd of ernstig verwaarloosd werd, kan de toelage 
teruggevorderd worden.

Betwistingen

Artikel 9
Alle betwistingen over de toepassing van onderhavig reglement worden beslecht door het college 
van burgemeester en schepenen.

13. Subsidiereglement voor het aanleggen van een geveltuin

MONDELINGE TUSSENKOMSTEN

Olaf Evrard (raadslid), Filip Vervaeke (schepen), Dirk Stroobandt (raadslid)
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REGELGEVING

De wet van 14 november 1983 betreffende de controle op de toekenning en op de aanwending van 
sommige toelagen. 

De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motivering van de bestuurshandelingen, meer 
specifiek de artikels 1, 2 en 3.

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikels 40 en 41 over de bevoegdheid 
van de gemeenteraad.

Het bestuursdecreet van 7 december 2018.

BIJLAGE

Het gemeenteraadsbesluit van 19 juni 2014 van Deinze over de goedkeuring van het reglement 
inzake straatgeveltuinen.

Het aanvraagformulier voor het bekomen van een subsidie voor het aanleggen van een geveltuin.

Het advies van 21 januari 2020 van de adviesraad van milieu, natuur en duurzaamheid.

MOTIVERING

Geveltuinen zorgen voor extra groen in het straatbeeld van een verstedelijkte omgeving.
Dit heeft veel positieve effecten: geveltuinen filteren schadelijke stoffen uit de lucht, zorgen voor 
meer natuur en meer kleur en sfeer in de straat.
Door geveltuinen te stimuleren wordt bijgedragen aan een gezonde, biodiverse en gezellige buurt.

Om de aanleg van een geveltuin te stimuleren wordt voorgesteld om een subsidie toe te kennen van 
€ 25 euro/aangelegde geveltuin.

FINANCIËLE GEVOLGEN

Het krediet om deze beslissing uit te voeren is voorzien op:

 meerjarenplan  2020-2025  exploitatie 

 jaar  2020

 beleidsitem  035000 - Klimaat en energie 

 algemene rekening  649000 - Algemene werkingssubsidies aan personen 

 kostenplaats / actie  boom / geen

 krediet  43.600 euro

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Met 32 stemmen voor (Sofie D'hondt, Jan Vermeulen, Norbert De Mey, Johan Cornelis, Rutger De 
Reu, Conny De Spiegelaere, Bruno Dhaenens, Trees Van Hove, Bart Van Thuyne, Filip Vervaeke, 
Marleen Vanlerberghe, André Claeys, Annick Verstraete, Dirk Stroobandt, Hans Martens, Marc De 
Schrijver, Annie Mervillie, Freija Dhondt, Paul Soetaert, Gunnar Claeys, Stephanie Debeurme, 
Matthias Neirynck, Nadia Sucaet, Tess Minnens, Jan Pauwels, Nathalie Lambrecht, Bart 
Vandekerckhove, Bart Vermaercke, Alexander Adams, Eva Martens, Carline De Paepe, Kristof Van 
den Berghe), 2 onthoudingen (Olaf Evrard, Ortwin Depoortere)

BESLUIT

Artikel 1
Er wordt voor een termijn aanvangend op 1 mei 2020 en eindigend op 31 december 2025 een 
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subsidiereglement gevestigd voor het toekennen van een subsidie voor het aanleggen van een 
geveltuin.

Artikel 2
Het aanvraagformulier, zoals in bijlage geviseerd, voor het bekomen van de subsidie opgenomen in 
artikel 1, wordt goedgekeurd.

Artikel 3
Het gemeenteraadsbesluit van 19 juni 2014 van Deinze over het reglement inzake straatgeveltuinen 
wordt opgeheven vanaf 1 mei 2020 en vervangen door dit besluit.

Artikel 4
Een kopie van dit besluit wordt aan de financieel directeur bezorgd en aan de betrokken dienst belast 
met de toepassing van dit reglement.

Artikel 5
Dit besluit en de inhoud ervan wordt bekendgemaakt op de webtoepassing van de stad. De 
toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking (artikel 286 § 1 en 
artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017).

REGLEMENT

Periode

Artikel 1
Er wordt voor een termijn aanvangend op 1 mei 2020 en eindigend op 31 december 2025 een 
subsidiereglement gevestigd voor het toekennen van een subsidie voor het aanleggen van een 
geveltuin.

Begripsomschrijving - definities

Artikel 2
Volgende definities zijn van toepassing:

 geveltuin: een beplant gedeelte van de openbare weg, inclusief de afboording, direct tegen 
de rooilijn (aan een gevel of een muur).

 obstakelvrije doorgang: ruimte waarbinnen de weggebruiker zich kan voortbewegen zonder 
dat een vaste hindernis (een paal, een verkeersbord, een parkeerzone,... ) de voortgang 
belemmert. De afstand van deze doorgang wordt in dit reglement gemeten grenzend aan de 
rand van de geveltuin gemeten loodrecht op de gevel.

Begunstigden

Artikel 3
Iedere inwoner van Deinze kan een geveltuin aanleggen aan zijn of haar huis. Huurders kunnen een 
geveltuin aanleggen mits goedkeuring van de huiseigenaar.

Bedrag van de subsidie

Artikel 4
De subsidie bedraagt éénmalig € 25 per aangelegde geveltuin.

Aanvraag van de subsidie

Artikel 5
De subsidieaanvraag gebeurt aan de hand van het daartoe bestemde aanvraagformulier, verkrijgbaar 
via www.deinze.be/geveltuinen of bij de dienst omgeving.

Het aanvraagformulier wordt opgestuurd, gemaild of persoonlijk afgegeven ter attentie van de dienst 
omgeving.
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Voorwaarden voor de subsidie

Artikel 6

Het is toegelaten een geveltuin aan te leggen onder volgende voorwaarden:

1. Vrijwaar een obstakelvrije loopweg van minimum 1,5 m. Vanaf een hoogte van 2,5 m mogen 
planten verder uitwaaieren, zolang dit geen onveilige of hinderlijke effecten heeft op 
verkeersveiligheid en/of toegankelijkheid.

2.  De afboording van de geveltuin moet minimum 2 cm en mag maximum 10 cm boven het 
voetpad uitsteken.

3. Indien er geleidingselementen zijn aangebracht op de gevel, mogen deze maximaal 20 cm 
uitsteken.

4. De geveltuin blijft minimum 30 cm verwijderd van de scheidingslijn met de buren. Indien u 
een schriftelijke toestemming krijgt van uw buren, kan afgeweken worden van deze regel.

5. Plant bloemen of struiken die niet giftig zijn en geen doornen of stekels hebben.

6. Zorg ervoor dat de planten niet over straat woekeren.

7. De verzorging van de geveltuin gebeurt zonder bestrijdingsmiddelen.

8. Je engageert je om de geveltuin minimum 5 jaar te onderhouden. De grond blijft steeds 
eigendom van stad Deinze

9. Alle voorzieningen van openbaar nut zoals straatnaamborden, verlichtingspalen en 
pictogrammen moeten steeds zichtbaar blijven en bereikbaar zijn.

10. Indien nodig voor het algemeen belang kan je verplicht worden om een geveltuin te 
verwijderen, zonder dat je recht hebt op een schadevergoeding. Het herstel van het 
openbaar domein in zijn oorspronkelijke toestand gebeurt in dat geval door en op kosten van 
de stad Deinze.

11. Wees voorzichtig bij het aanleggen van de geveltuin. Mogelijke schade aan leidingen en 
kabels valt ten laste van degene die ze veroorzaakt heeft.

12. De bevoegde stadsdiensten herstellen eventuele schade aan de openbare weg veroorzaakt 
door de geveltuin op jouw kosten.

13. Meld eventuele schade of verzakkingen onmiddellijk en neem zelf voorlopig de nodige 
veiligheidsmaatregelen.

14. Niet-reglementair aangelegde straatgeveltuinen, worden op kosten van de aanlegger 
uitgebroken of in overeenstemming gebracht met de bestaande reglementering zonder dat 
stad Deinze tot enige schadevergoeding verplicht kan worden.

15. Breng de bevoegde stadsdiensten op de hoogte als je de geveltuin geheel of gedeeltelijk wil 
verwijderen. Het herstel van het openbaar domein in zijn oorspronkelijke toestand gebeurt 
in dat geval door en op kosten van de stad Deinze.

Betwistingen

Artikel 7
Alle betwistingen over de toepassing van onderhavig reglement worden beslecht door het college 
van burgemeester en schepenen.
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JEUGD

14. Goedkeuring Stedelijk Reglement Speelstraten Deinze

REGELGEVING

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikelen 40 en 41 over de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.

Het bestuursdecreet van 7 december 2018.

BIJLAGE

Gemeentelijk_Reglement_Speelstraten_Nevele_GR1-2-2011

Reglement_Speelstraten_Deinze_GR26-3-2009

Aanvraagformulier_voor_een_speelstraat_website

Afsprakennota_meters_en_peters_speelstraat_website

Bewonersenquête_speelstraten_website

Advies_Jeugdraad_Reglement_Speelstraten_Deinze

MOTIVERING

Zowel in het voormalige Deinze als in het voormalige Nevele, konden burgers al enkele jaren een 
aanvraag indienen om hun straat tijdens de zomervakantie gedurende bepaalde periodes in te 
richten als speelstraat. Hiervoor hadden zowel Deinze als Nevele een reglement opgemaakt dat 
goedgekeurd werd door de respectievelijke gemeenteraden in 2009 en 2011.

Omdat we de traditie van speelstraten in onze fusiestad willen verderzetten, is het noodzakelijk hier 
een nieuw gezamenlijk reglement voor op te stellen.

Het reglement dat u hieronder terugvindt, is gebaseerd op beide bestaande reglementen die sterk op 
elkaar leken maar met hier en daar andere lokale voorwaarden.

Het reglement werd in overleg met schepen De Reu, bevoegd voor jeugdzaken, opgemaakt door de 
jeugddienst.

De jeugdraad gaf een positief advies over onderstaand voorstel van reglement voor de organisatie 
van speelstraten in Deinze. Het advies vindt u in bijlage.

FINANCIËLE GEVOLGEN

Deze beslissing valt niet onder de visumplicht en heeft geen financiële gevolgen.

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
Er wordt voor een termijn aanvangend op 24 april 2020 een reglement gevestigd voor de organisatie 
van speelstraten in Deinze.

Artikel 2
De gemeenteraad keurt het nieuwe reglement Speelstraten Deinze goed.

Artikel 3
Het aanvraagformulier, de afsprakennota meters en peters speelstraten en de bewonersenquête, 
voor het aanvragen van een speelstraat worden goedgekeurd.
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Artikel 4
Het gemeenteraadsbesluit van 1 februari 2011 van Nevele over het Gemeentelijk Reglement 
Speelstraten wordt opgeheven vanaf 24 april 2020 en vervangen door dit besluit.

Artikel 5
Het gemeenteraadsbesluit van 26 maart 2009 van Deinze over het Reglement Speelstraten Deinze 
wordt opgeheven vanaf 24 april 2020 en vervangen door dit besluit.

Artikel 6
Dit besluit van de gemeenteraad en de inhoud ervan wordt bekendgemaakt op de webtoepassing 
van de stad. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking 
(artikel 286 § 1, artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017).

REGLEMENT

Reglement Speelstraten Deinze

Wettelijke bepalingen

Artikel 1   
§ 1. Een speelstraat is een openbare weg waar tijdelijk en tijdens bepaalde uren aan de toegangen 
een hek geplaatst is met het verkeersbord C3 voorzien van het onderbord met daarop de vermelding 
"speelstraat".

§ 2. In de speelstraten is de hele breedte van de openbare weg voorbehouden voor het spelen, in 
hoofdzaak door kinderen. De personen die spelen worden gelijkgesteld met voetgangers.

§ 3. Alleen bestuurders van motorvoertuigen, die in de straat wonen of wier garage in de straat 
gelegen is, alsook prioritaire voertuigen, wanneer de aard van de opdracht het rechtvaardigt, alsook 
voertuigen die in het bezit zijn van een vergunning afgegeven door de beheerder van deze wegen, 
alsook de gebruikers van rolschaatsen en steps en fietsers, hebben toegang tot speelstraten.

§4. De bestuurders die in speelstraten rijden, moeten dit stapvoets doen; ze moeten de doorgang 
vrijlaten voor voetgangers die spelen, hen voorrang verlenen en er zo nodig voor stoppen.

§5. Fietsers moeten zo nodig afstappen. De bestuurders mogen de voetgangers die spelen niet in 
gevaar brengen en niet hinderen. Ze moeten bovendien dubbel voorzichtig zijn ten aanzien van 
kinderen.

Wettelijke voorwaarden

Artikel 2
§ 1. De openbare weg die men als speelstraat wil inrichten moet liggen op een plaats waar de 
snelheid beperkt is tot maximaal 50 km per uur of minder.

§ 2. Hij moet liggen in een straat of wijk met overheersend woonkarakter, zonder doorgaand verkeer 
en mag niet bediend worden door een geregelde dienst voor gemeenschappelijk vervoer.

§ 3. Tijdens de uren dat de openbare weg als speelstraat wordt gesignaleerd mag er 
speelinfrastructuur geplaatst worden mits de doorgang van toegelaten bestuurders en prioritaire 
voertuigen niet verhinderd wordt.

§ 4. De openbare weg die men als speelstraat wil inrichten moet tijdelijk afgesloten worden telkens 
tijdens dezelfde uren.

§ 5. Er moeten voldoende hekken geplaatst worden om de speelstraat duidelijk af te bakenen.

§ 6. Op de hekken wordt een bord C3 en onderbord "speelstraat" vast bevestigd.

§ 7. De uren tijdens welke de straat als speelstraat ingericht is worden op het onderbord vermeld.

§ 8. De hekken worden geplaatst onder toezicht en de verantwoordelijkheid van de wegbeheerder.
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Voorwaarden van stad Deinze

Artikel 3
§ 1. Een speelstraat is een bewonersinitiatief: bewoners vragen zelf de speelstraat aan. Speelstraten 
worden niet door het beleid aangeduid.

§ 2. De bereikbaarheid van de omliggende straten mag niet in het gedrang komen. Er moeten 
mogelijkheden zijn voor een normale doorstroming van het verkeer rond de speelstraat. Er mogen 
hierbij geen onveilige verkeerssituaties gecreëerd worden.

§ 3. Straten waar zich handelszaken, vrije beroepen of publieke parkings bevinden komen niet in 
aanmerking tenzij een deel van de straat als speelstraat kan ingericht worden zonder de vlotte 
bereikbaarheid van de handelszaken, vrije beroepen of publieke parkings in het gedrang te brengen.

§ 4. Een speelstraat kan enkel ingericht worden tijdens de zomervakantie (juli en augustus en 
aansluitende vrijdagen in juni en september).

§ 5. Een speelstraat wordt ingericht voor een minimumperiode van 1 week en kan maximum voor de 
volledige zomervakantie aangevraagd worden.

§ 6. De speelstraaturen zijn (maximaal): tussen 9 u. en 20 u.

§ 7. Een speelstraat kan enkel ingericht worden indien 2/3 van de gezinshoofden van de inwoners 
van het gedeelte van de straat dat als speelstraat wordt ingericht akkoord gaan.

§ 8. Een speelstraat kan enkel ingericht worden als er minimum 2 speelstraatverantwoordelijken 
(meters en/of peters), die in de aangelande straat wonen, zich engageren voor de organisatie ervan. 
De afspraken tussen de stad Deinze en de meters/peters zullen worden vastgelegd in een 
afsprakennota.

§ 9. Voertuigen die niet toebehoren aan de bewoners van de straat moeten steeds achtergelaten 
worden buiten de door de hekken afgebakende zone. Parkeren is enkel toegestaan voor bewoners.

Aanvraag

Artikel 4
§ 1. Bewoners vragen zelf een speelstraat aan met behulp van een aanvraagformulier. Het 
aanvraagformulier is te verkrijgen bij de stedelijke jeugddienst of via de website van de stad.

§ 2. De aanvraag moet gebeuren door afgifte of door het schriftelijk of per e-mail versturen van het 
aanvraagformulier, uiterlijk op de vooropgestelde datum die vermeld staat op de 
aanvraagformulieren. De aanvragen worden gericht aan de stedelijke jeugddienst en dienen elk jaar 
opnieuw te gebeuren.

Procedure

Artikel 5
§ 1. De verkeerstechnische afdeling van de lokale politie onderzoekt alle aanvragen en geeft een 
verkeerstechnisch advies. De stuurgroep 'speelstraten', samengesteld uit een afgevaardigde van de 
verkeerstechnische afdeling van de lokale politie, een afgevaardigde van de dienst omgeving en een 
afgevaardigde van de jeugddienst, onderzoekt welke aanvragen voldoen aan alle voorwaarden.

§ 2. De aanvragers die niet voldoen aan de hoger gestelde voorwaarden worden hiervan schriftelijk 
(via mail) op de hoogte gebracht.

§ 3. De aanvragers die wel voldoen aan de wettelijke en Deinse voorwaarden, worden hiervan 
schriftelijk (via mail) op de hoogte gebracht. De aanvragers dienen in het verlengde hiervan de 
aanvraag verder aan te vullen met een schriftelijke akkoordverklaring met de bewonersenquête 
waaruit het akkoord van 2/3 van de gezinshoofden van de inwoners van het gedeelte van de straat 
dat als speelstraat wordt ingericht blijkt en een verklaring van minimum 2 personen dat zij de taak 
van peter/meter op zich nemen.

§ 4. De bewonersenquête moet uiterlijk veertien dagen na ontvangst van de schriftelijke bevestiging 
aan de stedelijke jeugddienst bezorgd worden.
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§ 5. De jeugddienst onderzoekt de bewonersenquête en formuleert een advies aan het college van 
burgemeester en schepenen.

§ 6. Het college van burgemeester en schepenen hecht de goedkeuring aan de speelstraten die 
voldoen aan alle wettelijke en lokale voorwaarden.

§ 7. De peters/meters van de goedgekeurde speelstraten zullen de afsprakennota ondertekenen.

Verantwoordelijkheid

Artikel 6
§ 1. Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 vermeldt in art. 9.2. bis dat "... de hekken worden 
geplaatst onder het toezicht en de verantwoordelijkheid van de wegbeheerder". De wegbeheerder is 
in dit geval het stadsbestuur van Deinze. De stad is verantwoordelijk voor het feit dat de hekken en 
signalisatie aan de wettelijke criteria voldoen.

§ 2. In geval van schade aan derden kan de stad niet verantwoordelijk gesteld worden. De bewoners 
blijven aansprakelijk voor eventuele toegebrachte schade door henzelf of door hun kinderen aan 
derden. Het inrichten van een speelstraat ontslaat ouders niet van hun toezicht op hun kinderen.

§ 3. Meters/peters zijn verzekerd, in hun hoedanigheid van vrijwilliger bij de stad, voor burgerlijke 
aansprakelijkheid en lichamelijke ongevallen.

Stopzetten van de speelstraat

Artikel 7
Indien bewoners bepalingen van het reglement niet naleven, kan de beslissing tot het inrichten van 
de speelstraat steeds ingetrokken worden. De intrekking gebeurt door het college van burgemeester 
en schepenen, tenzij in het geval van hoogdringendheid. Vanaf het ogenblik de beslissing tot 
intrekking is genomen en de peters en meters hiervan zowel telefonisch als schriftelijk op de hoogte 
zijn gebracht, kan door de betrokken inwoners geen speelstraat meer worden ingericht in de 
toegestane periode.

15. Reglement voor het kampvervoer voor erkend jeugdwerk in Deinze

REGELGEVING

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikels 40 en 41 over de bevoegdheid 
van de gemeenteraad.

Het bestuursdecreet van 7 december 2018.

BIJLAGE

Het gemeenteraadsbesluit van 28 juni 2012 van Deinze over het stedelijk reglement voor de 
subsidiëring van verenigingen en personen in het plaatselijk jeugdwerk, inclusief bijlage.

Het gemeenteraadsbesluit van 24 oktober 2019 over het vaststellen van een retributiereglement op 
de toegang en de aanbreng van afvalstoffen op de gemeentelijke recyclageparken. 

Het advies van 7 april 2020 van de jeugdraad.

MOTIVERING

Tijdens de gemeenteraad van 19 december 2019, werd het nieuwe subsidiereglement voor erkend 
jeugdwerk in Deinze goedgekeurd. Het goedgekeurde reglement omvatte de regelgeving rond alle 
financiële toelagen die erkende jeugdverenigingen van de stad ontvangen. Een reglement rond 
kampvervoer werd wegens tijdsdruk nog niet uitgewerkt. Via een annotatie van raadslid Martens 
kreeg de jeugddienst de opdracht om binnen de drie maanden in samenspraak met de 
jeugdverenigingen een reglement uit te werken met betrekking tot kampvervoer.
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Omdat het kampvervoer in Deinze en in Nevele onder heel verschillende voorwaarden werd 
georganiseerd vóór de fusie, bleek dit geen eenvoudige opdracht. In Deinze waren er strikte 
voorwaarden voor kampvervoer vastgelegd in het subsidiereglement, in Nevele waren er geen 
voorwaarden, de facturen voor kampvervoer werden voor goedkeuring voorgelegd aan het college 
en de betaling werd uitgevoerd binnen het voorziene budget.

De jeugddienst koos er, met de steun van de jeugdraad en schepen De Reu voor, dit thema, net als 
de opmaak van het nieuwe subsidiereglement participatief met de jeugdverenigingen aan te pakken 
via een werkgroep die hier vanuit de jeugdraad speciaal voor werd opgericht. In de werkgroep 
zetelden afgevaardigden van elke jeugdvereniging, de voorzitter van de jeugdraad en de 
jeugdconsulent. Er werd stap voor stap gewerkt. Eerst werden alle noden van de jeugdverenigingen 
besproken, daarna werd het financieel kader geschetst (er is in totaal € 34.000 per jaar voorzien op 
het exploitatiebudget voor de organisatie van kampvervoer), vervolgens werden verschillende 
praktijkvoorbeelden van organisatie van kampvervoer in andere gemeenten besproken, er werden 
voor- en nadelen van die praktijkvoorbeelden tegenover elkaar gezet om uiteindelijk een keuze te 
maken in de manier waarop wij ons kampvervoer willen organiseren. Op basis van de input van de 
jeugdverenigingen, verschillende offertes die bij transportfirma's werden opgevraagd en de 
parameters die de werkgroepleden in het nieuwe reglement wilden zien, werkte de jeugdconsulent 
een eerste voorstel van reglement uit.

Omwille van de huidige maatregelen ter bestrijding van de verspreiding van COVID-19, zagen de 
jeugddienst en de werkgroep zich genoodzaakt de fysieke bijeenkomsten af te gelasten. Er werd via 
digitale communicatie ijverig verder gewerkt. Het eerste voorstel werd onder de jeugdverenigingen 
gelanceerd samen met een digitaal feedbackformulier. Op basis van de feedback van alle 
jeugdverenigingen op de eerste versie van het reglement, werd door de jeugdconsulent een tweede 
versie uitgewerkt, uiteraard opnieuw binnen het voorziene financiële kader. De tweede versie werd 
voor feedback voorgelegd aan schepen De Reu en de voorzitter van de jeugdraad. Daarop werd een 
definitief voorstel voor reglement doorgestuurd naar de hoofdleiding van alle jeugdverenigingen en 
aan alle leden van de jeugdraad. De jeugdconsulent beantwoordde daarna nog vragen en feedback. 
Tot slot werd het uiteindelijke voorstel van reglement digitaal gestemd door alle leden van de 
jeugdraad.

Op zondag 5 april 2020 werd de digitale stemming van de Algemene Vergadering van de jeugdraad 
afgerond. De algemene vergadering keurde het voorstel van reglement goed met een meerderheid 
van stemmen.

Op maandag 6 april, bleek, omwille van een nieuwe offerte die de jeugdconsulent in haar mailbox 
had ontvangen. Dat een aanpassing aan het door de jeugdraad op 5 april goedgekeurde voorstel van 
reglement voor kampvervoer mogelijk was binnen het voorziene budgettaire kader. Concreet 
betekende dit dat aan de jeugdverenigingen die met meer dan 150 personen in een gebouw, al dan 
niet in combinatie met tenten, op kamp gaan, in plaats van een gewone vrachtwagen, een trekker 
met oplegger zouden kunnen krijgen voor het vervoer van hun kampmaterialen. Dit wel zonder de 
mogelijkheid om de oplegger te laten staan op het kampterrein gedurende het kamp.

Omdat deze mogelijke wijziging aan het reglement, voor sommige jeugdverenigingen echt een 
meerwaarde zou betekenen, werd in overleg met schepen De Reu en de voorzitter van de jeugdraad 
beslist de wijziging opnieuw voor te leggen aan de leden van de Algemene Vergadering van de 
jeugdraad en hen hierover te laten stemmen.

De stemming werd afgerond op dinsdag 7 april. De jeugdraad keurde op dinsdag 7 april via een 
digitale stemming van de Algemene Vergadering onderstaand voorstel van reglement voor 
kampvervoer voor erkende jeugdverenigingen goed met een meerderheid van stemmen.

Onderstaand voorstel van reglement is het resultaat van een participatief proces met alle betrokken 
partijen: de jeugdverenigingen, de jeugdraad, de jeugddienst en de schepen bevoegd voor 
jeugdzaken.
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De jeugdraad verleent dan ook een positief advies over onderstaand reglement kampvervoer voor 
erkend jeugdwerk in Deinze.

FINANCIËLE GEVOLGEN

Het krediet om deze beslissing uit te voeren is voorzien op:

 meerjarenplan 2020-2025  Exploitatie 

 jaar  2020

 beleidsitem  075000 - Jeugdsector en verenigingsondersteuning 

 algemene rekening  613200 - Vervoerskosten

 actie  geen

 krediet  34.000 euro

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
Er wordt voor een termijn aanvangend op 1 mei 2020 en eindigend op 31 december 2025 een 
reglement gevestigd voor het kampvervoer voor erkend jeugdwerk in Deinze.

Artikel 2
De gemeenteraad keurt het reglement voor het kampvervoer voor erkend jeugdwerk in Deinze goed.

Artikel 3
Het gemeenteraadsbesluit van 28 juni 2012 van Deinze over het subsidiereglement voor het 
toekennen van subsidies aan verenigingen en personen in het plaatselijk jeugdwerk waarin ook de 
regeling van kampvervoer voor erkend jeugdwerk was opgenomen, wordt opgeheven vanaf 2020 en 
wordt voor de artikels 40 tot en met 44 met betrekking tot kampvervoer vervangen door dit besluit.

Artikel 4

Een kopie van dit besluit wordt aan de financieel directeur bezorgd en aan de betrokken dienst belast 
met de toepassing van dit reglement.

Artikel 5
Dit besluit en de inhoud ervan wordt bekendgemaakt op de webtoepassing van de stad. De 
toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking (artikel 286 § 1 en 
artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017).

REGLEMENT

Reglement kampvervoer voor erkende jeugdverenigingen in Deinze

Periode

Artikel 1
Er wordt voor een termijn aanvangend op 1 mei 2020 en eindigend op 31 december 2025 een 
reglement gevestigd voor het kampvervoer voor erkende jeugdverenigingen in Deinze.

Definitie kampvervoer

Artikel 2
Alle erkende Deinse jeugdverenigingen kunnen, volgens de voorwaarden van onderstaand 
reglement, kosteloos beroep doen op vervoer van kampmateriaal van en naar de kampplaats voor de 
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organisatie van hun zomerkampen. Onder kampvervoer wordt vervoer van kampmateriaal aan het 
begin en einde van het kamp verstaan.

Toepassingsgebied

Artikel 3
Alle erkende Deinse jeugdverenigingen komen in aanmerking voor het kampvervoer. 

Artikel 4 
Voor jeugdverenigingen die door meerdere steden/gemeenten als jeugdwerk worden erkend en 
gesubsidieerd, worden voor de berekening van het kampvervoer enkel Deinse leden en leiding in 
rekening gebracht.

Voorwaarden

Artikel 5
Voor de organisatie van jeugdkampen tijdens de zomervakantie voorziet stad Deinze vervoer van 
kampmateriaal. Het kampvervoer geldt niet voor de organisatie van weekends en/of kampen die 
buiten de zomervakantie vallen.

Artikel 6
Kampvervoer kan niet aangevraagd worden voor de organisatie van voorkampen, nakampen of 
kampen van (oud-)leiding. In de berekening van het totale aantal deelnemers aan de kampen zullen 
enkel leden, koks en leiding meegerekend worden. Leiding of oud-leiding die deelnemen aan voor- of 
nakampen worden hierbij niet meegeteld.

Artikel 7
Een kamp dient minstens 4 overnachtingen te tellen om te kunnen genieten van het kampvervoer in 
dit reglement.

Artikel 8
Kampvervoer is beperkt tot maximum 2 kampen per jaar per erkende jeugdvereniging en een 
maximum van 2 vrachtwagens per jaar per erkende jeugdvereniging.

Artikel 9
Kampvervoer is beperkt tot een straal van 300 km rond Deinze. Er wordt gerekend vanaf de 
ophaalplaats van het materiaal tot de kampplaats om de afstand te berekenen.

Artikel 10
Het kampvervoer houdt concreet in dat kampmateriaal tijdens de heenrit op maximum twee 
opeenvolgende punten wordt opgeladen en op één ander punt wordt gelost. Tijdens de terugrit 
spreekt het voor zich dat kampmateriaal dan op één punt wordt ingeladen en op maximum twee 
opeenvolgende punten wordt gelost. Daarbij wordt het laden/lossen van tenten bij ULDK niet 
meegerekend.

Artikel 11
Enkel materiaal dat noodzakelijk is voor het kamp komt in aanmerking voor kampvervoer. 
Voorbeelden hiervan zijn tenten, kookmateriaal, levensmiddelen, sjorpalen, fietsen de ter plaatse 
gebruikt worden, valiezen,… Bij de aanvraag voor kampvervoer moet een globale materiaallijst 
gevoegd worden.

Artikel 12
Afhankelijk van de locatie van het kamp en het aantal deelnemers (leiding en koks inbegrepen) aan 
het kamp, hebben erkende jeugdverenigingen recht op onderstaand kosteloos kampvervoer:

•   Kamp in een gebouw < 150 deelnemers:
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 één grote vrachtwagen heen en terug incl. maximaal vier uren laad- en lostijd per enkele rit.

•   Kamp in een gebouw > 150 deelnemers:

 één trekker met oplegger heen en terug incl. maximaal vier uren laad- en lostijd per enkele 
rit. Hierbij is er geen mogelijkheid om de oplegger gedurende de duur van het kamp op het 
kampterrein te laten staan.

•    Kamp in een gebouw in combinatie met tenten < 150 deelnemers:

  één grote vrachtwagen heen en terug incl. maximaal vier uren laad- en lostijd per enkele rit.

•    Kamp in een gebouw in combinatie met tenten > 150 deelnemers:

 één trekker met oplegger heen en terug incl. maximaal vier uren laad- en lostijd per enkele 
rit. Hierbij is er geen mogelijkheid om de oplegger gedurende de duur van het kamp op het 
kampterrein te laten staan.

•    Tentenkamp op een kampeerweide < 100 deelnemers:

  één grote vrachtwagen heen en terug incl. maximaal vier uren laad- en lostijd per enkele rit.

•    Tentenkamp op een kampeerweide > 100 < 200 deelnemers:

 één trekker met oplegger heen en terug incl. maximaal vier uren laad- en lostijd per enkele 
rit.

•    Tentenkamp op een kampeerweide > 200 deelnemers:

   twee trekkers met oplegger heen en terug incl. maximaal vier uren laad- en lostijd per 
vrachtwagen per enkele rit.

Artikel 13
Jeugdverenigingen die voor twee verschillende kampen recht hebben op kampvervoer, kunnen 
ervoor kiezen alle vrachtwagens waar ze recht op hebben in te zetten voor één kamp en vragen 
bijgevolg voor het tweede kamp dan geen vervoer meer aan.

Artikel 14
Tijdens het kampvervoer dient per vrachtwagen minstens één afgevaardigde van de erkende 
jeugdvereniging de chauffeur te vergezellen.

Artikel 15
Het laden en lossen gebeurt door de jeugdvereniging zelf, die hiervoor minimum 8 personen 
inschakelt.

Procedure

Artikel 16
De aanvragen voor kampvervoer dienen voor 1 mei te worden ingediend. Het aanvraagformulier 
dient volledig ingevuld te worden. Aanvragen gebeuren bij de jeugddienst van Deinze. 
Aanvraagformulieren kan je aanvragen via jeugddienst@deinze.be.

Artikel 17
De jeugddienst centraliseert alle aanvragen voor kampvervoer. De aankoopdienst stuurt een 
offertevraag uit naar verschillende transportfirma’s. Na gunning door het college van burgemeester 
en schepenen, coördineert de jeugddienst het kampvervoer.

Artikel 18
Het kampvervoer wordt geweigerd indien jeugdverenigingen hun aanvraag te laat indienen.

Andere bepalingen

Artikel 19
De stad is niet verantwoordelijk voor schade aan of diefstal van het vervoerde materiaal. De erkende 
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jeugdvereniging is vrij om op eigen initiatief en verantwoordelijkheid een verzekering tegen diefstal 
en/of schade van het kampmateriaal af te sluiten.

Artikel 20
De stad is niet verantwoordelijk voor lichamelijke ongevallen die de afgevaardigden van de 
vereniging zouden oplopen tijdens het laden en lossen. De erkende jeugdvereniging is ertoe 
gehouden om voor dergelijke risico’s zelf een verzekering af te sluiten voor haar leden.

Artikel 21
Jeugdverenigingen kunnen extra wensen (huur van oplegger die op kampeerterrein blijft staan 
tijdens kampperiode, extra laad- en losuren, …) doorgeven bij hun aanvraag voor kampvervoer. De 
jeugddienst zal deze wensen doorgeven aan de firma die het transport verzorgt. Alle bijkomende 
wensen zullen bekostigd worden door de jeugdvereniging zelf en zullen door de transportfirma 
rechtstreeks aan de jeugdvereniging gefactureerd worden.

Artikel 22
Jeugdverenigingen die bij het laden en lossen van de vrachtwagen, de in het reglement voorziene 
inbegrepen laad-en lostijden overschrijden, zullen zelf de kosten voor extra laad- en losuren moeten 
dragen. De transportfirma zal dit rechtstreeks aan de jeugdvereniging factureren.

Artikel 23
Alle niet in dit reglement voorziene gevallen en alle betwistingen omtrent de uitvoering ervan, 
worden geregeld door het college van burgemeester en schepenen.

WELZIJN

16. Toetreding tot een interbestuurlijk samenwerkingsverband voor de oprichting van een 
schakelzorgcentrum regio Schelde-Leie, Panacea en Vlaamse Ardennnen, goedkeuring van de 
overeenkomst met statutaire draagkracht en aanstelling van een lid en plaatsvervangend lid 
voor het beheerscomité.

REGELGEVING

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald de artikelen 392-395

Het bestuursdecreet van 7 december 2018.

Het Koninklijk Besluit van 22 december 2019 betreffende de lokale noodplanning.

Besluit van de Vlaamse regering van 13 maart 2020 tot het nemen van tijdelijke maatregelen om de 
verspreiding van Covid-19 tegen te gaan.

Decreet van 21 november 2003 betreffende het preventieve gezondheidsbeleid.

BIJLAGE

Draaiboek Schakelzorgcentra versie 1.4 van de Vlaamse overheid

Voorstel van  interbestuurlijk samenwerkingsakkoord "Schakelzorgcentrum Schelde-Leie, Panacea en 
Vlaamse Ardennen".

Beslissing college van burgemeester en schepenen van 31 maart 2020 houdende de opstart van een 
schakelzorgcentrum

Beslissing college van burgemeester en schepenen van 9 april 2020 houdende "stand van zaken 
schakelzorgcentrum", waarbij kennis wordt genomen van de locatie Oude Materniteit AZ Maria 
Middelares en waarbij de aanstelling van de heer Johan Cornelis als algemeen coördinator wordt 
bekrachtigd.
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MOTIVERING

Een schakelzorgcentrum heeft twee grote doelstellingen:

 een vlotte doorstroming van patiënten vanuit het ziekenhuis of triagecentrum naar de 
thuissituatie mogelijk maken, met de nodige flexibiliteit;

 de ziekenhuiscapaciteit maximaal voorbehouden voor complexe zorg, en vrijwaren van niet 
essentiële opnames.

De focus ligt op het zo snel mogelijk operationeel krijgen van het schakelzorgcentrum om de 
ziekenhuiscapaciteit zoveel mogelijk te vrijwaren. Een succesvol schakelzorgcentrum leunt op een 
performante eerstelijnszorg.

In fase 1, de voorbereidingsfase, moeten de lokale besturen en alle actoren in de eerstelijnszones 
o.a:

1. Een beheersstructuren opzetten en een algemene coördinator met kennis inzake 
crisismanagement aanstellen. Vervolgens moet ook gezocht worden naar een geschikte 
zorgcoördinator.

2. In overleg tussen de betrokken partners (thuisverpleging, diensten voor gezinszorg, logistieke 
diensten,…) alle voorbereidende stappen zetten  om een personeelsequipe ter beschikking te 
hebben voor het schakelzorgcentrum.

3. Prioritering in de thuiszorg binnen dit kader voor te bereiden, aangezien een sterke zorg aan 
huis een noodzakelijke voorwaarde is om een schakelzorgcentrum te kunnen laten werken

4. Correcte cohortering van de zorg in het schakelzorgcentrum voor te bereiden, onder leiding 
van de zorgcoördinator.

5. Geschikte infrastructuur te zoeken, inventariseren en beschikbaar te maken voor het 
schakelzorgcentrum.

6. Alle nodige administratieve en logistieke afspraken te maken om het schakelcentrum zeer 
snel op te starten.

7. 1 schakelzorgcentrum per 2 à 3 eerstelijnszones te installeren, deze aantallen geven 
onderstaande verdeling per provincie. 

8. Het schakelzorgcentrum aanmelden bij de Vlaamse overheid door de 
noodplanningscoördinatoren via een webformulier, nadat de locatie is goedgekeurd door de 
gouverneur.

Governancestructuur

Een schakelzorgcentrum heeft geen eigen rechtspersoonlijkheid. Het Agentschap Binnenlands 
Bestuur werkte een mogelijke organisatievorm uit voor de bestuurlijke organisatie van een 
schakelzorgcentrum: het interbestuurlijke samenwerkingsverband. Deze organisatievorm zal worden 
gebruikt om onderling afspraken te maken over de samenwerking in het schakelzorgcentrum.

FINANCIËLE GEVOLGEN

Deze beslissing valt onder de visumplicht en heeft financiële gevolgen. Het visum is omwille van 
uiterste urgentie voor de volksgezondheid gegeven op 15 april 2020.

Er zijn geen kredieten voorzien, noch aan de inkomstenzijde, noch aan de uitgavenzijde. Dat zal 
moeten geregeld worden via een wijziging van het meerjarenplan.

Inkomsten: Het Agentschap Zorg en Gezondheid bepaalt dat er financiële tegemoetkomingen 
worden gegeven, bestaande uit:

- opstartkost en werkingskost: 31.500€/maand
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- infrastructuurkost: 50€/bed/dag. We starten met 29 bedden wat een bedrag geeft 
van  43.500€/maand (30 dagen)

- kosten voor coördinatie : 5.000€/maand

Het Agentschap Zorg en Gezondheid verbiedt het aanrekenen van een dagprijs aan de patiënten.

De deelnemende gemeenten wordt gevraagd een bedrag voor de werking van het IBSV te 
reserveren.

Na goedkeuring van het IBSV zal elke gemeente € 0,10 per inwoner direct ter beschikking stellen.

De gemeenten komen ook een verdeelsleutel overeen over hun respectieve financiële inbreng, 
indien nodig, bij de effectieve opstart en werking van het schakelzorgcentrum.

De verdeelsleutel is gebaseerd op het officiële inwonersaantal op 1 januari 2020 en is als volgt 
bepaald:   

Gemeente  bevolking % aandeel

   1.1.2020   

Brakel   14809 4,99%

Deinze   43518 14,67%

De Pinte   10878 3,67%

Gavere   12905 4,35%

Herzele   18175 6,13%

Horebeke  2024 0,68%

Kluisbergen  6566 2,21%

Kruisem   15747 5,31%

Lierde   6573 2,22%

Maarkedal  6337 2,14%

Nazareth   11701 3,94%

Oosterzele  13678 4,61%

Oudenaarde  31587 10,65%

Ronse   26375 8,89%

Sint-Martens-Latem  8366 2,82%

Sint-Lievens-Houtem 10397 3,50%

Wortegem-Petegem 6395 2,16%

Zottegem  26685 9,00%

Zwalm   8165 2,75%

Zulte   15779 5,32%

      

   296660 100,00%

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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BESLUIT

Artikel 1
De stad Deinze treedt toe tot het interbestuurlijk samenwerkingsverband voor de oprichting van een 
schakelzorgcentrum regio Schelde-Leie, Panacea en Vlaamse Ardennnen,

Artikel 2
De stad Deinze zal optreden als beherende gemeente.

Artikel 3
De overeenkomst met statutaire draagkracht wordt goedgekeurd.

Artikel 4
De heer Johan Cornelis (schepen) wordt aangesteld als effectief lid voor het beheerscomité.

Artikel 5M
Mevrouw Conny De Spiegelaere (schepen) wordt aangesteld als plaatsvervangend lid voor het 
beheerscomité.

Artikel 6
De waarnemend gouverneur van de provincie Oost-Vlaanderen wordt onmiddellijk in kennis gesteld 
van het besluit.

Artikel 7
Dit besluit wordt bekendgemaakt via de besluitenlijst van de gemeenteraad op de webtoepassing 
van de stad. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking 
(artikel 285 § 1, 1° en § 3, artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 
2017).

KINDEROPVANG

17. Onderhuurovereenkomsten voor groepsopvang "Robbedoes" en gezinsopvang "De kleine 
ijsbeer": goedkeuren addendum

REGELGEVING

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikelen 40 en 41 over de 
bevoegdheden van de gemeenteraad.

Het bestuursdecreet van 7 december 2018.

BIJLAGE

Het besluit van de gemeenteraad van 15 december 2016 waarbij de onderhuurovereenkomst werd 
goedgekeurd voor de groepsopvang "Robbedoes", voor het pand gelegen in de Peter Benoitlaan 34 
in Deinze.

Het besluit van de gemeenteraad van 24 oktober 2017 waarbij een onderhuurovereenkomst werd 
goedgekeurd voor de gezinsopvang "De kleine ijsbeer", voor het pand gelegen in de Meulenstraat 19 
in Deinze.

Het besluit van het college van 3 maart 2020 waarbij het college principieel akkoord ging met de 
wijziging van de onderhuurovereenkomsten.

De huurovereenkomst voor het pand van de groepsopvang "Robbedoes".

De onderhuurovereenkomst voor het pand van de groepsopvang "Robbedoes".

Het ontwerp van addendum van de onderhuurovereenkomst voor het pand van de groepsopvang 
"Robbedoes".

De huurovereenkomst voor het pand van de gezinsopvang "De kleine ijsbeer".

De onderhuurovereenkomst voor het pand van de gezinsopvang "De kleine ijsbeer".
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Het ontwerp van addendum van de onderhuurovereenkomst voor het pand van de gezinsopvang "De 
kleine ijsbeer".

MOTIVERING

Het stadsbestuur huurt twee woningen van het Sint-Vincentiusziekenhuis, nl. de panden gelegen in 
de Peter Benoitlaan 34 en Meulenstraat 19 in Deinze. In deze panden is respectievelijk de 
groepsopvang "Robbedoes" en de gezinsopvang "De kleine ijsbeer" gevestigd. Deze panden worden 
onderverhuurd aan de kinderbegeleiders van de stedelijke dienst die instaan voor de uitbating van 
deze kinderopvanglocaties.

Zowel in de huurovereenkomst als in de onderhuurovereenkomst is opgenomen dat er een 
huurwaarborg moet gestort worden op een geblokkeerde rekening bij een financiële instelling. De 
huurwaarborg voor groepsopvang "Robbedoes" bedraagt 1.800 euro, de huurwaarborg voor de 
gezinsopvang "De kleine ijsbeer" bedraagt 400 euro.

Er wordt voorgesteld om de onderhuurovereenkomst voor de desbetreffende panden via een 
addendum in die zin te wijzigen dat de kinderbegeleiders worden vrijgesteld van het stellen van een 
huurwaarborg en wel om de volgende redenen:

 Gelijke behandeling van alle kinderbegeleiders die gebruik maken van een pand die 
eigendom is van derden: de kinderbegeleiders van de andere kinderopvanglocaties hoeven 
geen huurwaarborg te stellen omdat de terbeschikkingstelling van hun pand niet geregeld is 
via een huurovereenkomst maar via een samenwerkingsovereenkomst.

 De verplichting om een huurwaarborg te stellen zorgt ervoor dat competente en dynamische 
kandidaat kinderbegeleiders afhaken.

 Het doel van de huurwaarborg kan evengoed en met minder administratieve formaliteiten 
bereikt worden door in de overeenkomst met de kinderbegeleiders op te nemen dat indien 
de hoofdverhuurder bij beëindiging van de overeenkomst een schadevergoeding eist die 
steeds zal teruggevorderd worden van de onderhuurder.

We wensen de onderhuurovereenkomsten van de panden gelegen in de Peter Benoitlaan 34 en 
Meulenstraat 19 in Deinze, dan ook via een addendum(zie bijlagen) als volgt te wijzigen:

 laatste paragraaf van punt 2(Voorwerp - beschrijving - staat) wordt aangevuld met volgende 
bepaling: Indien de hoofdhuurder bij de beëindiging van de huurovereenkomst een 
schadevergoeding moet betalen aan de verhuurder dan zal dit bedrag integraal 
teruggevorderd worden van de onderhuurder.

 Punt 10(Huurwaarborg) wordt geschrapt.

FINANCIËLE GEVOLGEN

Deze beslissing valt niet onder de visumplicht en heeft geen financiële gevolgen.

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
Het addendum van de onderhuurovereenkomst voor het pand van de groepsopvang "Robbedoes" 
gelegen in de Peter Benoitlaan 34 in Deinze, wordt goedgekeurd.

Artikel 2
Het addendum van de onderhuurovereenkomst voor het pand van de gezinsopvang "De kleine 
ijsbeer" gelegen in de Meulenstraat 19 in Deinze, wordt goedgekeurd.
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Artikel 3
De huurwaarborgen gesteld door de kinderbegeleiders voor de panden gelegen in de Peter 
Benoitlaan 34 en de Meulenstraat 19 in Deinze kunnen vrijgegeven worden.

Artikel 4
Dit besluit wordt bekendgemaakt via de besluitenlijst van de gemeenteraad op de webtoepassing 
van de stad. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking 
(artikel 285 § 1, 1° en § 3, artikel 287 en artikel 330 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 
2017).

ONDERWIJS

18. Onderwijs - Verlenging lidmaatschap van de gemeentescholen in de scholengemeenschap 
DePLaNeTen

REGELGEVING

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.                              

Het bestuursdecreet van 7 december 2018.    

Het decreet basisonderwijs van 25 februari 1997 en gewijzigd bij decreet van 5 april 2019.

Het decreet van 6 juli 2001 over de intergemeentelijke samenwerking.

Het decreet van 2 april 2004 over de participatie op school en de Vlaamse Onderwijsraad.     

BIJLAGE

De gemeenteraadsbeslissing van 30 augustus 2016 van de gemeente Nevele over het lidmaatschap 
van de gemeentescholen in de IV scholengemeenschap DePLaNeTen.

De overeenkomst inzake de verlenging van het lidmaatschap van de scholengemeenschap 
DePLaNeTen voor de periode 2020 -2026.

Het huishoudelijk reglement van de scholengemeenschap DePLaNeTen voor de periode 2020 -2026.

MOTIVERING

De overeenkomst waarbij de Interlokale Vereniging scholengemeenschap DePLaNeten haar werking 
vastlegde loopt af op 31 augustus 2020.

Op het directeursoverleg van 9 maart 2020 verklaarden de directies van de betrokken scholen de 
samenwerking te willen verlengen voor de duur van zes schooljaren tot 31 augustus 2026.

FINANCIËLE GEVOLGEN

De bijdrage van de gemeentescholen in de Interlokale Vereniging bedraagt 2 euro per leerling en per 
schooljaar. De uitgave is voorzien in het budget, AR 649200, BI 080000.

STEMMING OVER HET AGENDAPUNT

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT

Artikel 1
De verlenging van deelname van de gemeenteschool Nevele met instellingsnummer 131953 en van 
de gemeenteschool Landegem met instellingsnummer 024679 aan de Interlokale Vereniging 
Scholengemeenschap DePLaNeten, wordt goedgekeurd volgens de bepalingen van de overeenkomst, 
zoals in bijlage geviseerd.
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Artikel 2
Deze overeenkomst gaat in op 1 september 2020 en eindigt op 31 augustus 2026.

Artikel 3
De schepen van onderwijs wordt aangeduid als effectief lid van het beheerscomité van de 
scholengemeenschap. De schepen van personeel wordt aangeduid als plaatsvervangend lid.

Artikel 4
Dit besluit wordt bekendgemaakt via de besluitenlijst van het college op de webtoepassing van de 
stad (artikel 285 § 1, 3° en § 3 en artikel 287 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017).

VARIA/MONDELINGE VRAGEN/SCHRIFTELIJKE VRAGEN

19. Mondelinge vragen raadsleden - gemeenteraad van 23 april 2020

MONDELINGE TUSSENKOMSTEN

Olaf Evrard, Karlien De Paepe (raadsleden), Filip Vervaeke (schepen), Annick Verstraete (raadslid), Jan 
Vermeulen (burgemeester), Sofie Dhondt (voorzitter gemeenteraad)

MOTIVERING

Raadslid Olaf Evrard

Contract Folyfoot
Motivering
De Stad Deinze werkt sinds 1 juli 2019 samen met dierenasiel Folyfoot voor de opvang van alle 
verloren gelopen en gevonden dieren. In het najaar van 2019 liet dierenasiel Folyfoot blijken dat de 
overeenkomst tussen de stad, de politie en Folyfoot niet door alle partijen werd nageleefd. Na een 
evaluatievergadering met alle betrokken partijen werd besloten om de samenwerking nog verder te 
zetten. Op 21 maart 2020 ontving het stadsbestuur een brief van dierenasiel Folyfoot met het bericht 
dat de samenwerking nog steeds niet optimaal verloopt. Ze stellen Deinze voor de keuze: - ofwel 
wordt het contract niet verlengd, en moeten we vanaf 1 juli 2020 een andere oplossing zoeken voor 
onze gevonden en achtergelaten dieren. - ofwel wordt er een nieuw contract opgesteld, met ingang 
van 1 juli 2020, waarbij ze recht hebben op een jaarlijkse toelage van €0,25 per inwoner van Deinze. 
In het huidige contract hebben ze recht op €0,12 per inwoner. In de omgeving van Deinze zijn er 
weinig dierenasielen of organisaties die de werking van Folyfoot zouden kunnen overnemen. Het 
college beslist dan ook om een overleg te organiseren met Folyfoot.

Vragen

 Welke delen van de overeenkomst werden niet nageleefd? De ontslagbrief van Folyfoot vzw 
was niet bijgevoegd bij de notulen van het CBS van 31 maart.

 Was dit niet voorspelbaar gezien de toch wel onderbouwde bezwaren die de oppositie had 
tegen deze overeenkomst?

 Heeft dit overleg al plaats gehad? Zo ja, wat zijn de resultaten?

Raadslid Sabine Vermeulen

Vraag betreffende Folyfoot
Op 25 maart 2020 ontving de stad een brief van dierenasiel Folyfoot. In deze brief maakt Folyfoot 
melding dat ze de samenwerking met stad Deinze zal stopzetten op datum van 30/6. Ze doen dit 
omdat volgens hen de afspraken uit het contract niet nagekomen worden. Folyfoot zegt er evenwel 
bij dat ze het contract verder willen bestendigen als de stad 0,25 cent per inwoner doorstort in plaats 
van de nu contractuele 0,12 cent per inwoner.

Ikzelf heb de problematische samenwerking met Folyfoot al meermaals in deze gemeenteraad 
aangebracht: over de tarieven die Folyfoot aanrekent aan personen die hun dier ophalen, over de 
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summiere openingsuren van het asiel, over het feit dat Folyfoot geen katten van meer dan 6 
maanden wilde opnemen en ook over het feit dat de politie zich niet tot Folyfoot wendde voor 
opname van een rondzwervend dier, maar zich wel aanbood aan opvanginitiatieven op eigen 
grondgebied.

Volgens de brief van Folyfoot is de stopzetting van het contract vooral om dit laatste te doen; 
namelijk dat de politie, wat honden betreft, Folyfoot enkel inschakelt als de hond geen chip heeft of 
men de eigenaars niet kan bereiken. Ikzelf kan begrijpen dat de politie eerst probeert om zelf de 
eigenaar te traceren, gezien de hoge tarieven die Folyfoot aanrekent aan personen die hun dier 
ophalen en de afstand die ze daar moeten voor rijden. Maar Folyfoot ziet dit natuurlijk anders: het 
asiel ziet namelijk inkomsten aan haar neus voorbij gaan, want de diereneigenaar moet minstens 55 
euro aan het asiel betalen bij de ophaling van een dier. En het contract zegt nu eenmaal dat alle 
loslopende dieren naar Folyfoot moeten gaan.

De schepen van dierenwelzijn was in zijn antwoorden op mijn eerdere vragen steeds zeer verheugd 
geweest over de goede samenwerking met Folyfoot. Ik daarentegen bleef steeds zeer sceptisch over 
deze samenwerking, getuige daarvan zijn mijn vele vragen over deze samenwerking. Nu blijkt uit de 
brief dat ook Folyfoot ook niet langer achter de huidige samenwerking staat, tenzij er een 
verdubbeling van de financiële bijdrage vanuit de stad komt.

In het verslag van het college van 31/3/2020 lees ik dat de schepen opnieuw initiatief dient te nemen 
voor een overleg met Folyfoot. Verder lees ik dat er een interne kredietverschuiving zal gebeuren om 
het tekort  van 4.168 euro te voorzien.

1. Eerder was er al eens een vergadering met Folyfoot en de stad. Dat zag ik toen op facebook 
passeren als zijnde een constructief overleg. Welke punten werden toen bespreken, met welk 
resultaat en met welke engagementen? Is er een verslag van deze vergadering? Indien ja, dan 
verkreeg ik graag dat verslag. Werden de bevindingen van dit overleg gedeeld met de adviesraad 
voor dierenwelzijn?

2. Mag ik uit de kredietverschuiving opmaken dat het college in principe reeds ingaat op de zeer 
dwingende brief van Folyfoot om 0,25 euro per inwoner te betalen ipv de contractuele 0,12 euro, 
nog voorafgaand aan het te nemen initiatief tot gesprek?

3. Hoe wordt de meerprijs (een verdubbeling) verantwoord? Graag de verantwoording van Folyfoot 
én van de stad als men hier in principe op ingaat.

4. Wat is de uitgangspositie van de stad voor het geplande overleg met Folyfoot, waarvoor de 
schepen initiatief dient te nemen? Zal men onderhandelen over het tarief, over de contractuele 
voorwaarden, ingaan op de zeer dwingende eis van Folyfoot en blijft men zich verheugen over de 
samenwerking met  Folyfoot? Graag meer duidelijkheid over welke richting de stad uitwil. 

5. Zijn er ondertussen alternatieven gezocht en onderzocht voor de samenwerking met een ander 
asiel? Op eigen grondgebied of elders? Welke? Met welk resultaat? Wil men nog verder onderzoek 
doen of blijft de stad een samenwerking met Folyfoot vanaf 1/7/2020 verder voorop stellen? 

Raadslid Annick Verstraete

Deze COVID-periode zorgt voor een beperkte agenda van de gemeenteraad via digitale weg.

- Vanaf wanneer zal er opnieuw een volwaardige agenda en werking  van de gemeenteraad?

- Welke plannen zijn er m.b.t. het organisatorisch verloop van de gemeenteraad? Zal dit nog via 
teams gebeuren en zo ja op welke manier kan dit transparant gemaakt worden voor het publiek?

BESLUIT

Enig artikel
De mondelinge vragen worden beantwoord.
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De voorzitter sluit de vergadering om 23.10 uur.

Gedaan te Deinze, in zitting van 23 april 2020

Namens de gemeenteraad

De algemeen directeur,

Stefanie De Vlieger

De voorzitter,

Sofie D'hondt


